
 
 

Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 2ª Sessão 

Legislativa da 17ª Legislatura aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezoito. 

 

 

Presidente:- Caio César Augusto. 

Vice Presidente:- Edvaldo Donizeti Morais. 

1º Secretário:- Jorge Domingos Talarico. 

2º Secretário:- José Reginaldo Moretti. 

 

 

Vereadores presentes: - Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Caio César Augusto, Cecílio José 

Prates, Edvaldo Donizeti Morais, Francisco de Sousa Lima, Jorge Domingos Talarico, José 

Mendonça, José Reginaldo Moretti, Maria Adriana Barbosa Oliveira Gomes, Moacir João 

Gregório e Rafael Talarico. Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezoito, no 

horário regimental das 20:00 horas, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Guaíra - SP, na 2ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura. Inicialmente, o Sr. Presidente 

determinou ao 1º Secretário que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores e 

verificando haver número legal, em nome de Deus, deu por aberto os trabalhos relativos à 

presente Sessão Ordinária. Em seguida colocou em votação a Ata da 5ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e dezoito, sendo aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto. Dando prosseguimento aos trabalhos legislativos, o 

Sr. Presidente determinou ao 1º secretário da mesa que procedesse com a leitura do 

EXPEDIENTE DO PREFEITO: Projeto de Lei nº 19, de autoria do Executivo Municipal, 

que dispõe sobre higiene, segurança, ordem e costumes públicos; institui normas 

disciplinadoras do funcionamento dos estabelecimentos industriais, comerciais e prestadores 

de serviços, tratamento da prioridade dos logradouros e bens públicos. Denominado Código 

de Posturas no âmbito do município de Guaíra-SP e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

20, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o regime de 

adiantamento/ressarcimento de custas de locomoção aos servidores públicos do Município 

de Guaíra e dá outras providências”; Decretos 5.115 a 5.123; Leis 2.842 de 05 de abril de 

2018; Ofício nº 55/18 do Deágua (Assunto: Balancete do Mês de março de 2018); Ofício nº 

154/18 (Assunto: Repasse de Verbas); Ofício nº 158/18 solicitando dilação de prazo para 

encaminhamento das informações solicitadas através do requerimento 73/18; Ofício nº 

179/18 solicitando dilação de prazo para encaminhamento das informações solicitadas 

através do requerimento 78/18; Ofício 161/18 (Resposta ao Requerimento nº 76/2018, de 

autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes); Ofício 159/18 (Resposta 

ao Requerimento nº 59/2018 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira); Ofício 

157/18 (Resposta ao Requerimento nº 72/2018 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira); Ofício 153/18 (Resposta ao Requerimento nº 74/2018 de autoria de Vereador à 

Câmara Municipal); Ofício 165/18 (Resposta aos Requerimento nº 77/2018 e 80/2018, 



 
ambos de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes); Ofício 164/18 

(Resposta ao Requerimento nº 75/2018, de autoria dos vereadores Maria Adriana Barbosa de 

Oliveira Gomes e Moacir João Gregório); Ofício 166/18 (Resposta ao Requerimento nº 

66/2018 de autoria do vereador Moacir João Gregório); Ofício 168/18 (Resposta ao 

Requerimento nº 83/2018 de autoria do vereador Moacir João Gregório); Ofício 169/18 

(Resposta ao Requerimento nº 73/2018 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira); Ofício 167/18 (Resposta ao Requerimento nº 79/2018 de autoria do vereador 

Moacir João Gregório); Ofício 170/18 (Resposta aos Requerimentos nº 64/2018 e 68/2018 

de autoria dos vereadores Moacir João Gregório e José Mendonça); Ofício 180/18 (Resposta 

aos Requerimento nº 86/2018 de autoria do vereador José Reginaldo Moretti); Ofício 183/18 

(Resposta aos Requerimento nº 89/2018 de autoria do vereador Rafael Talarico); Ofício 

184/18 (Resposta aos Requerimento nº 82/2018 de autoria do vereador Moacir João 

Gregório); Ofício 182/18 (Resposta aos Requerimento nº 81/2018 de autoria do vereador 

Rafael Talarico); Ofício 186/18 (Assunto: Processos Licitatório); EXPEDIENTE DE 

OUTROS: Ofício nº 276/40/2018 da Polícia Militar do Estado de São Paulo informando a 

relação dos Policiais Militares que fazem jus a Gratificação do Convênio de Trânsito 

Municipal referente ao mês de março de 2018; Comunicados do Ministério da Educação 

informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofício Circular nº 06/2018 

da Câmara Municipal de Bastos (Assunto: Manifestação favorável ao Projeto de Lei nº 

7289/2017 em tramitação na Câmara dos Deputados); Convite para a 2ª Semana de Ogum; 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Requerimento nº 81/18, de autoria do vereador Rafael 

Talarico, deferido e encaminhado; Requerimentos nº 82/18 e 83/18, de autoria do vereador 

Moacir João Gregório, deferidos e encaminhados; Requerimentos nº 84/18, de autoria da 

vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferido e encaminhado; 

Requerimentos nº 85/18, de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e 

encaminhado; Requerimentos nº 86/18, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, 

deferido e encaminhado; Requerimentos nº 87/18 e 88/18, ambos de autoria da vereadora 

Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferidos e encaminhados; Requerimento nº 89/18, de 

autoria do vereador Rafael Talarico, deferido e encaminhado; Requerimentos nº 90/18, de 

autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e encaminhado; 

Requerimentos nº 91/18, de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, 

deferido e encaminhado; Indicação nº 86/18, de autoria do vereador Jorge Domingos Talarico, 

deferida e encaminhada; Indicação nº 87/18 de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, 

deferida e encaminhada; Indicações 88/18 e 89/18, ambos de autoria da vereadora Maria 

Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferidas e encaminhadas; Indicação nº 90/18 de autoria 

do vereador Rafael Talarico, deferida e encaminhada; Indicação 91/18, de autoria da 

vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferida e encaminhada; Indicação nº 

92/18 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferida e encaminhada; 

Indicação nº 93/18 de autoria do vereador Moacir João Gregório, deferida e encaminhada; 

Indicação nº 94/18 de autoria do vereador Caio César Augusto, deferida e encaminhada; 



 
Indicação 95/18, de autoria dos vereadores José Mendonça e Cecílio José Prates, deferida e 

encaminhada; Indicações nº 96/18 e 97/18, ambas de autoria do vereador José Reginaldo 

Moretti, deferidas e encaminhadas; Indicação nº 98/18 de autoria do vereador Edvaldo 

Donizeti Morais, deferida e encaminhada; Indicações 99/18, 100/18 e 101/18, todas de 

autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferidas e encaminhadas; 

Indicações 102/18 e 103/18, ambas de autoria do vereador Rafael Talarico, deferidas e 

encaminhadas; EXPEDIENTE DA MESA: Não houve; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: 

não houve; Após o expediente, o Senhor Presidente deu início a ordem do dia; ORDEM DO 

DIA: Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 13, de autoria do Executivo Municipal, que  estabelece normas para 

prescrição e dispensação de medicamentos e suplementos, padronizados, não padronizados 

e de alto custo, pelo Município Guaíra, e dá outras providências. O Vereador Edvaldo 

Donizeti Morais usou da palavra para solicitar a retirada do referido projeto. Não havendo 

quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou o pedido de retirada em 

Votação Eletrônica, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito 

a voto; Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 18, de autoria do Executivo 

Municipal, que abre no orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras providências. 

O Vereador Edvaldo Donizeti Morais usou a palavra para apresentar suas explicações 

pessoais as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse 

se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Eletrônica, sendo aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em 1ª discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 03, de autoria do Vereador Edvaldo Donizeti Morais, que altera a Lei 

Ordinária Municipal n. 2.140 de 25 de maio de 2005. Os Vereadores Edvaldo Donizeti Morais 

e José Reginaldo Moretti usaram a palavra para apresentar suas explicações pessoais as quais 

estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se manifestar a 

respeito, o Sr. Presidente colocou-o em 1ª Votação Eletrônica, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 04, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a isenção de pagamento 

de taxa de inscrição em concursos públicos realizados no âmbito do Poder Legislativo do 

Município de Guaíra e dá outras providências. Os Vereadores Edvaldo Donizeti Morais, 

Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes e Caio César Augusto usaram a palavra para 

apresentar suas explicações pessoais as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não 

havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação 

Eletrônica, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Iniciando as explicações pessoais, o Sra. Presidente, colocou 

a palavra à disposição dos Senhores Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores Cecílio 

José Prates, Rafael Talarico, Francisco de Sousa Lima, Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Jorge 

Domingos Talarico, Edvaldo Donizeti Morais, Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, 

José Reginaldo Moretti, Moacir João Gregório, José Mendonça, e Caio César Augusto 

usaram a palavra para apresentar suas explicações pessoais as quais estão registradas em 

DVD, na data supra. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Sr. Presidente deu por 



 
encerrado os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. Câmara Municipal de Guaíra – 

SP, 17 de abril de dois mil e dezoito. 

 

 

 

 

 

                 Caio César Augusto             Jorge Domingos Talarico 

                        Presidente                                                           1º Secretário    
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                      PROJETO DE LEI Nº. 21, DE 20 DE ABRIL DE 2018. 

 

Abre no orçamento vigente crédito adicional 

especial e da outras providências 
                   

 

    A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA APROVA: 

 

   
 Art. 1º Fica aberto no orçamento vigente, um crédito adicional especial na 

importância de R$ 155.000,00 (cento e cinquenta e cinco mil reais), distribuídos as 

seguintes dotações: 
  
01 05 02 DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS 

748 15.451.0005.1034.0000 Recuperação de Vias Públicas - Recapeamento  155.000,00 

4.4.90.51.00 OBRAS E INSTALAÇÕES 

02 TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS 

100 057 CONV. ESTADUAL 005/18 RECAPE 

 

                   Parágrafo único - O crédito aberto na forma do artigo anterior será coberto 

com recursos provenientes de Excesso de Arrecadação no valor de R$ 155.000,00 (cento 

e cinquenta e cinco mil reais). 

 

    Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

 

    Município de Guaíra, 20 de abril de 2018. 

 

 

 

 

       José Eduardo Coscrato Lelis 

               Prefeito Municipal 
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PROJETO DE LEI Nº. 22, DE 23 DE ABRIL DE 2018. 

 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração e execução da Lei Orçamentária 

para o exercício de 2019 e dá outras 

providências. 

                   

    A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA APROVA: 

 

 

CAPÍTULO I 

 

DISPOSIÇÕES PRELIMINARES 

 

Art. 1º Ficam estabelecidas, nos termos desta Lei, as diretrizes 

orçamentárias do Município de Guaíra, Estado de São Paulo, relativas ao exercício 

financeiro de 2019, compreendendo: 

 

I - As diretrizes para a elaboração e execução do orçamento do Município, 

sua estrutura e organização, e de suas eventuais alterações; 

 

II - As prioridades e metas da administração pública municipal; 

 

III - As disposições sobre alterações na legislação tributária do Município; 

 

IV - As disposições relativas às despesas com pessoal e encargos sociais; e 

 

V - As disposições gerais. 

 

Parágrafo único. Integram a presente Lei as metas e riscos fiscais, as 

prioridades e metas da administração pública municipal, e outros demonstrativos, 

constantes dos Anexos respectivos. 

 

CAPÍTULO II 

 

DAS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO RÇAMENTO 

 

Seção I 

DAS DIRETRIZES GERAIS 

 

Art. 2º A elaboração da proposta orçamentária abrangerá os Poderes 

Legislativo, Executivo, seus fundos e entidades da administração direta e indireta, nos 

termos da Lei Complementar nº 101, de 2000, observando-se os seguintes objetivos 

principais: 
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I - Combater a desigualdade e promover a cidadania e a inclusão social; 

 

II - Garantir a oferta da educação infantil e do ensino fundamental; 

 

III - Dar apoio aos estudantes carentes, de prosseguirem seus estudos no 

ensino médio e superior; 

 

IV - Promover o desenvolvimento do Município e o crescimento 

econômico; 

 

V - Reestruturação e reorganização dos serviços administrativos, buscando 

maior eficiência de trabalho e de arrecadação; 

 

VI - Assistência à criança e ao adolescente; 

 

VII - Melhoria da infraestrutura urbana. 

 

VIII - Oferecer assistência médica, odontológica e ambulatorial à 

população carente, através do Sistema Único de Saúde. 

 

Art. 3º O Projeto de Lei Orçamentária será elaborado em conformidade 

com as diretrizes fixadas nesta Lei, com o Plano Plurianual 2018-2021, com o artigo 

165, §§ 5º, 6º; 7º, e 8º, da Constituição Federal, com a Lei federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964, assim como em conformidade com a Lei Complementar federal nº 101, 

de 4 de maio de 2000. 

 

§ 1º - A Lei Orçamentária Anual compreenderá: 

 

I - O orçamento fiscal; 

 

II - O orçamento da seguridade social. 

 

§ 2º - O orçamento fiscal e da seguridade social discriminarão a receita em 

anexo próprio e de acordo com a classificação constante do Anexo I - Natureza da 

Receita - da Portaria Interministerial nº 163, de 2001, do Ministério da Fazenda e do 

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão. 

 

§ 3º - O orçamento fiscal e da seguridade social, discriminará a despesa 

com relação à sua natureza no mínimo, por categoria econômica, grupo de natureza da 

despesa modalidade de aplicação e elemento econômico, de acordo com o que dispõe o 

artigo 15 da Lei Federal nº 4.320, de 1964. 

 

§ 4º - Caso o projeto de lei do orçamento seja elaborado por sistema de 

processamento de dados, deverá o Poder Executivo disponibilizar acesso aos dados do 

programa respectivo aos técnicos do Poder Legislativo para que estes possam processar 
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eventuais alterações ocasionadas pela apresentação de emendas e devidamente 

aprovadas. 

 

Seção II 

DAS DIRETRIZES ESPECÍFICAS 

 

Art. 4º A proposta orçamentária para o exercício financeiro de 2019 

obedecerá às seguintes disposições: 

 

I - Cada programa identificará as ações necessárias para atingir os seus 

objetivos, sob forma de atividades e projetos, especificando os respectivos valores e 

metas; 

 

II - Cada projeto com a mesma finalidade de outros já existentes deverá 

observar o mesmo código, independentemente da unidade orçamentária; 

 

III - As atividades com a mesma finalidade de outras já existentes deverão 

observar também o mesmo código, independentemente da unidade orçamentária; 

 

IV - A alocação dos recursos na Lei Orçamentária será efetuada de modo a 

possibilitar o controle de custos das ações e a avaliação dos resultados dos programas de 

governo; 

 

V - Na estimativa da receita considerar-se-á a tendência do presente 

exercício e o incremento da arrecadação decorrente das modificações na legislação 

tributária; 

 

VI - As receitas e despesas serão orçadas segundo os preços vigentes em 

julho de 2017; 

 

VII - Somente serão incluídos novos projetos, desde que devidamente 

atendidos aqueles em andamento, com a previsão de dotações orçamentárias suficientes 

para o seu atendimento, bem como contempladas as despesas de conservação com o 

patrimônio público; 

 

VIII - Os recursos legalmente vinculados à finalidade específica deverão 

ser utilizados exclusivamente para o atendimento do objeto de sua vinculação, ainda que 

em exercício diverso daquele em que ocorrer o ingresso. 

 

§ 1º - Os projetos a serem incluídos na lei orçamentária anual poderão 

conter previsão de execução por etapas, devidamente definidas nos respectivos 

cronogramas físico-financeiros. 
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§ 2º - A proposta orçamentária deverá contemplar superávit orçamentário, 

mesmo que parcial, para liquidar, ainda que progressivamente, eventuais déficits 

financeiros resultantes de exercícios anteriores. 

 

§ 3º - Constará da proposta orçamentária a estimativa do impacto para os 

três exercícios seguintes, que caracterizem renúncia de receita, por incentivo fiscal, 

isenção de impostos, descontos do IPTU e remissão parcial da dívida ativa decorrente 

de multas e juros da dívida ativa inscrita até 31/12/2018. 

 

Art. 5º Para atendimento do disposto nos artigos anteriores, as unidades 

orçamentárias dos Poderes Legislativo e Executivo, bem como das entidades da 

administração indireta, encaminharão ao Departamento de Contabilidade da Prefeitura 

Municipal suas propostas parciais até o dia 31 de julho de 2018. 

 

Parágrafo único. As unidades orçamentárias projetarão suas despesas 

correntes até o limite fixado para o ano em curso, considerados os acréscimos ou 

supressões, ocasionados por créditos adicionais, ressalvados os casos de aumento ou 

diminuição dos serviços a serem prestados. 

 

Art. 6º A Lei Orçamentária Anual não poderá prever receitas de operações 

de crédito com montante superior ao das despesas de capital, excluídas aquelas por 

antecipação de receita orçamentária. 

 

Art. 7º A Lei Orçamentária Anual deverá conter reserva de contingência 

para atendimento de passivos contingentes e outros riscos e eventos fiscais imprevistos. 

 

Parágrafo único. A reserva de contingência corresponderá aos valores 

apurados a partir da situação financeira do mês de julho do corrente exercício, 

projetados até o seu final, observando-se o limite de 5% da receita corrente líquida. 

 

Art. 8º Fica o Poder Executivo autorizado a realizar, até o limite de 15% 

da despesa inicialmente fixada, transposições, remanejamentos e transferências de uma 

categoria de programação para outra ou de um órgão orçamentário para outro. 

 

Art. 9º A concessão de subvenção social, auxílio, contribuição com 

instituições privadas que atuem nas áreas de saúde, assistência social, educação, esporte 

e cultura dependerá de específica autorização legislativa, sendo calculada com base em 

unidade de serviços prestados, obedecidos os padrões mínimos de eficiência 

previamente fixados pelo Poder Executivo. 

 

§ 1º - Estas transferências estarão subordinadas ao interesse público, 

obedecendo a beneficiária às seguintes condições: 

 

a) Finalidade não lucrativa; 
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b) Atendimento direto e gratuito ao público; 

 

c) Comprovar seu regular funcionamento nos últimos 12 meses, por 

documento emitido por autoridade Federal, Estadual e Municipal, além de comprovar a 

regularidade de sua mesa diretora; 

 

d) Aplicação na atividade-fim de, ao menos 80% (oitenta por cento) dos 

recursos recebidos; 

 

e) Comprovar o atendimento a Lei federal 12.527, de 18/11/2011 

 

§ 2º - As concessões de repasses a estas entidades por meio de termo de 

fomento, termo de colaboração ou acordo de cooperação, serão efetuados nos termos da 

Lei Federal nº 13.019, de 31/07/2014. 

 

§ 3º - A destinação de recursos para entidades privadas terá por base, 

exclusivamente, em unidades de serviços prestados. 

 

Art. 10.  É vedada a concessão de qualquer forma de repasses a entidades 

cujos dirigentes sejam agentes políticos municipais, ou que mantenham, em nome da 

entidade beneficiada, quaisquer outros vínculos contratuais com o Município. 

 

Art. 11. O custeio, pelo Poder Executivo Municipal, de despesas de 

competência do Estado, e da União, somente poderá ocorrer: 

 

I - Caso se refira às ações de competência comum dos referidos entes da 

Federação, previstas no art. 23 da Constituição Federal; 

 

II - Se houver autorização expressa em lei específica, detalhando o seu 

objeto; 

 

III - Se for objeto de celebração de convênio, acordo, ajuste ou 

instrumento congênere. 

 

Art. 12. As despesas de publicidade e propaganda serão destacadas em 

específica categoria programática, sob denominação que permita sua clara identificação. 

 

Seção III 

DA EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO 

 

Art. 13. Até trinta dias após a aprovação do orçamento, o Poder Executivo 

deverá estabelecer a programação financeira e o cronograma de execução mensal de 

desembolso. 
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§ 1º - As receitas, conforme as previsões respectivas serão programadas 

em metas de arrecadações bimestrais, enquanto que os desembolsos financeiros deverão 

ser fixados em metas mensais. 

 

§ 2º - A programação financeira e o cronograma de desembolso de que 

tratam este artigo poderão ser revistos no decorrer do exercício financeiro a que se 

referirem, conforme os resultados apurados em função de sua execução. 

 

Art. 14. Caso ocorra frustração das metas de arrecadação da receita, 

comprometendo o equilíbrio entre a receita e a despesa ou mesmo as metas de 

resultados, será fixada a limitação de empenho e da movimentação financeira. 

 

§ 1º - A limitação de que trata este artigo será fixada de forma 

proporcional à participação dos Poderes Legislativo e Executivo no total das dotações 

orçamentárias constantes da Lei Orçamentária de 2018 e de seus créditos adicionais. 

 

§ 2º - A limitação terá como base percentual de redução proporcional ao 

déficit de arrecadação e será determinada por unidades orçamentárias. 

 

§ 3º - A limitação de empenho e da movimentação financeira será 

determinada pelos Chefes do Poder Legislativo e Executivo, dando-se, respectivamente, 

por ato da mesa e por decreto. 

 

§ 4º - Excluem-se da limitação de que trata este artigo as despesas que 

constituem obrigação constitucional e legal de execução. 

 

Art. 15. O Poder Legislativo, por ato da mesa, deverá estabelecer até trinta 

dias após a publicação da Lei Orçamentária de 2019, o cronograma anual de 

desembolso mensal para pagamento de suas despesas. 

 

Parágrafo único. O cronograma de que trata este artigo contemplará as 

despesas correntes e de capital, levando-se em conta os dispêndios mensais para o 

alcance dos objetivos de seus programas. 

 

Art. 16. Para efeito de exclusão das normas aplicáveis à criação, expansão 

ou aperfeiçoamento de ações governamentais que acarretem aumento da despesa, 

considera-se despesa irrelevante, aquela cujo valor não ultrapasse, para bens e serviços, 

o limite dos incisos I e II do art. 24, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. 

 

Art. 17. Os atos relativos à concessão ou ampliação de incentivo ou 

benefício tributário que importem em renúncia de receita deverão obedecer às 

disposições da Lei Complementar nº 101, de 4 de maio de 2000, devendo estar 

acompanhados do demonstrativo do impacto orçamentário-financeiro a que se refere o 

seu Art. 14. 

 



 

Município de Guaíra 

CNPJ: 48.344.014.0001/59 Fone: (017) 3332-5100 

Guaíra - Estado de São Paulo 

Paço Municipal “Messias Cândido Faleiros” 

Av. Gabriel Garcia Leal nº 676 - CEP - 14.790-000 

www.guaira.sp.gov.br  e-mail: secretaria@guaira.sp.gov.br 

 
 

Página 7 de 9 
 

Parágrafo único. Excluem-se os atos relativos ao cancelamento de 

créditos cujos montantes sejam inferiores aos dos respectivos custos de cobrança, bem 

como eventuais descontos para pagamento à vista do Imposto Predial e Territorial 

Urbano. 

CAPÍTULO III 

DAS PRIORIDADES E METAS 

 

Art. 18. As prioridades e metas para o exercício financeiro de 2019 são as 

especificadas no Anexo de Prioridades e Metas, que integra esta Lei, as quais terão 

precedência na alocação de recursos na Lei Orçamentária de 2019 e na sua execução. 

 

Parágrafo único. Acompanha esta Lei, demonstrativo das ações relativas 

a despesas obrigatórias de caráter continuado de ordem legal ou constitucional, nos 

termos do art. 9º, § 2º, da Lei Complementar federal nº 101, de 2000. 

 

CAPÍTULO IV 

DAS ALTERAÇÕES NA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA 

 

Art. 19. O Poder Executivo poderá encaminhar à Câmara Municipal 

projetos de lei dispondo sobre alterações na legislação tributária, especialmente sobre: 

 

I - Revisão e atualização do Código Tributário Municipal, de forma a 

corrigir distorções; 

 

II - Revogações das isenções tributárias que contrariem o interesse público 

e a justiça fiscal; 

 

III - Revisão das taxas, objetivando sua adequação aos custos efetivos dos 

serviços prestados e ao exercício do poder de polícia do Município; 

 

IV - Atualização da Planta Genérica de Valores ajustando-a aos 

movimentos de valorização do mercado imobiliário; 

 

V - Aperfeiçoamento do sistema de fiscalização, cobrança, execução fiscal 

e arrecadação de tributos. 

 

Parágrafo único – A Prefeitura Municipal poderá conceder desconto para 

pagamento antecipado, de tributo municipal, em parcela única, até o limite de 10% (dez 

por cento) por tributo lançado, nos termos do Código Tributário Municipal vigente. 

 

CAPÍTULO V 

DAS DISPOSIÇÕES RELATIVAS A PESSOAL E ENCARGOS 

 

Art. 20. O Poder Executivo poderá encaminhar projeto de lei visando 

revisão do sistema de pessoal, particularmente do plano de carreira e salários, incluindo: 
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I - Concessão, absorção de vantagens e aumento de remuneração de 

servidores; 

 

II - Criação, ocupação e a extinção de cargos, empregos e funções; 

 

III – Criação e alteração na estrutura de cargos, carreiras e salários; 

 

IV - O provimento de empregos e contratações emergenciais estritamente 

necessárias, respeitada a legislação vigente; 

 

Parágrafo único. As alterações autorizadas neste artigo dependerão da 

existência de prévia dotação orçamentária suficiente para atender as projeções de 

despesa de pessoal e aos acréscimos dela decorrentes. 

 

Art. 21. O total da despesa com pessoal dos Poderes Executivo e 

Legislativo no mês, somada com a dos onze meses imediatamente anteriores, apuradas 

ao final de cada quadrimestre, não poderá exceder o limite máximo de 60% (sessenta 

por cento), assim dividido: 

 

I - 6% (seis por cento) para o Poder Legislativo; 

 

II - 54% (cinqüenta e quatro por cento) para o Poder Executivo. 

 

Parágrafo único. Na verificação do atendimento dos limites definidos 

neste artigo não serão computadas as despesas: 

 

I - de indenização por demissão de servidores ou empregados; 

 

II - relativas a incentivos à demissão voluntária; 

 

III - decorrentes de decisão judicial e da competência de período anterior 

de que trata o "caput" deste artigo; 

 

IV - com inativos, ainda que por intermédio de fundo específico, custeadas 

com recursos provenientes: 

 

a) da arrecadação de contribuições dos segurados; 

 

b) da compensação financeira de que trata o § 9º do art. 201 da 

Constituição Federal. 

 

c) das demais receitas diretamente arrecadadas pelo fundo vinculado à 

previdência municipal. 
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CAPÍTULO VI 

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS 

 

Art. 22. Os repasses mensais de recursos financeiros ao Poder Legislativo 

será realizado de acordo com o cronograma anual de desembolso mensal de que trata o 

art. 12 desta Lei, respeitado o limite máximo estabelecido no art. 29-A da Constituição 

Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional nº 58, de 23 de setembro de 

2009. 

 

§ 1º - Caso a Lei Orçamentária de 2019 tenha contemplado ao Poder 

Legislativo dotações superiores ao limite máximo previsto no caput deste artigo, 

aplicar-se-á a limitação de empenho e da movimentação financeira, para o ajuste ao 

limite. 

 

§ 2º - Na hipótese da ocorrência do previsto no § 1º, deverá o Poder 

Executivo comunicar o fato ao Poder Legislativo, no prazo de até noventa dias após o 

início da execução orçamentária respectiva. 

 

§ 3º - No caso da não elaboração do cronograma anual de desembolso 

mensal, os recursos financeiros serão repassados à razão de um doze avos por mês, 

aplicados sobre o total das dotações orçamentárias consignadas ao Poder Legislativo, 

respeitado, em qualquer caso, o limite máximo previsto na Constituição Federal. 

 

Art. 23. Os projetos de lei relativos a créditos adicionais serão 

apresentados na forma e com o detalhamento estabelecido na Lei Orçamentária Anual. 

 

Art. 24. Caso o projeto de lei orçamentária não seja devolvido para sanção 

até o encerramento da sessão legislativa, conforme determina o disposto no art. 35, § 2º, 

inciso III, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Federal, 

a sua programação poderá ser executada na proporção de um doze avos do total da 

despesa orçada. 

 

Art. 25 Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

 

    Município de Guaíra, 23 de abril de 2018. 

 

 

 

 

José Eduardo Coscrato Lelis 

Prefeito Municipal 
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
DESPESAS OBRIGATÓRIAS DE CARÁTER CONTINUADO

ITEM DESCRIÇÃO

Page 1 of 1

PESSOAL E ENCARGOS1
DIVIDA FUNDADA2
MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA3
MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE4
MANUTENÇÃO DO SANEAMENTO BASICO5
MANUTENÇÃO DE PROGRAMAS ASSISTENCIAIS6
MANUTENÇÃO DE PROGRAMAS DE DESENVOLVIMENTO COMERCIAL, INDUSTRIAL E TURISTICO7
MANUTENÇÃO DOS PROGRAMAS DO AGRONEGOCIO E MEIO AMBIENTE8
MANUTENÇÃO DE PROGRAMAS ESPORTIVOS E SOCIAIS9
MANUTENÇÃO DOS PROGRAMAS CULTURAIS10
MANUTENÇÃO DE PROGRAMAS HABITACIONAIS11
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0001 Processo Legislativo

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Sessoes Ordinarias NSESS 21 21NUMERO DE SESSOES

0002 Planejamento, Organização e Coordenação Politico Administrativa do Municipio

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Percentual % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

0003 Administração Geral

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DO EXECUTIVO% 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

0004 Administração Financeira

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
PLANEJAMENTO, GESTÃO E AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA PÚBLICA% 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

0005 Obras e Serviços Publicos

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Evolução de atendimento da demanda % 70 80PORCENTAGEM EXECUTADA

0006 Educação Básica

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
CRIANÇAS ATENDIDAS ATEND 5100 5100ATEND.

0007 Ensino Medio e Profissionalizante

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Jovens e Adultos Atendidos % 70 75PORCENTAGEM EXECUTADA

0008 Merenda Escolar

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
REFEIÇÕES FORNECIDAS A ALUNOS DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL% 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

0009 Esporte e Lazer

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
TAXA DE ADULTOS PRATICANTES % 10 10PORCENTAGEM EXECUTADA
TAXA DE CRIANÇAS E JOVENS PARTICIPANTES% 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

0011 Gestão do SUS

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

0012 Assistencia em Saude

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

0013 Vigilancia em Saude

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
AÇÕES REALIZADAS % 75 75PORCENTAGEM EXECUTADA
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0014 Saude Bucal

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 75 80PORCENTAGEM EXECUTADA

0015 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
FAMILIAS ATENDIDAS PELO MUNICIPIO ATEND 4500 4500ATEND.

0016 Agricultura e Abastecimento

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 70 70PORCENTAGEM EXECUTADA

0017 Desenvolvimento Economico

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
CRESCIMENTO ECONOMICO % 5 6PORCENTAGEM EXECUTADA

0018 Promoção da Cultura

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
DIFUSÃO CULTURAL % 50 55PORCENTAGEM EXECUTADA

0019 Previdencia Municipal

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
APONSENTADORIAS E PENSOES ATEND 23 23ATEND.

0020 Saneamento Basico

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
DISTRIBUIÇÃO DE AGUA COLETADA % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

0021 Comunicação e Publicidade

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE COMUNICAÇÃO% 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

0022 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Rondas e atendimentos à população % 80 85PORCENTAGEM EXECUTADA

0024 Habitação Popular

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Atendimento do déficit habitacional % 20 30PORCENTAGEM EXECUTADA

0025 Defesa dos Interesses do Municipio

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Pareceres e atuações em processos jurídicos e administrativos% 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

0026 Apoio Técnico à Gestão do Ensino

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
Suporte à gestão administrativa % 80 82PORCENTAGEM EXECUTADA
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0027 Ensino Superior

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
ACADEMICOS ATENDIDOS % 80 81PORCENTAGEM EXECUTADA

0028 Educação Especial

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
POPULAÇÃO COM NECESSIDADES ESPECIAIS ATENDIDAS% 95 95PORCENTAGEM EXECUTADA

0030 Gestão Ambiental

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
AÇÕES VOLTADAS AO MEIO AMBIENTE % 70 70PORCENTAGEM EXECUTADA

0031 Controle Interno

Indicador Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro
MEDIDAS PARA AUXILIAR A EFICIENCIA DO SERVIÇO PÚBLICOANTEDIMENTOS 75 80ATEND.
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0001 Processo Legislativo

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Sessoes Ordinarias NSESS 21 21NUMERO DE SESSOES

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

160.000,000

4

00
01

031

01

1002
020100

0002 CÂMARA DO MUNICIPIO DE GUAIRA

SECRETARIA DA CAMARA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Legislativa

Ação Legislativa

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

160.000,000

4

00
01

031

01

1007
020100

0002 CÂMARA DO MUNICIPIO DE GUAIRA

SECRETARIA DA CAMARA
Construcao, Reforma e Ampl. de Proprios Publicos

Legislativa

Ação Legislativa

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

3.370.000,000

3

00
01

031

01

2001
020100

0002 CÂMARA DO MUNICIPIO DE GUAIRA

SECRETARIA DA CAMARA
Manutenção  Camara Municipal

Legislativa

Ação Legislativa

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 3.690.000,00

Programa Descrição
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PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0002 Planejamento, Organização e Coordenação Politico Administrativa do Municipio

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Percentual % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

5.000,005

4

00
01

122

04

1002
010203

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PESSOAL E ATOS ADMINISTRATIVOS
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

881.000,0080

3

00
01

122

04

2005
010203

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PESSOAL E ATOS ADMINISTRATIVOS
Manutenção da Administracao Geral

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

100.000,0050

4

00
01

122

04

1002
010204

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRAÇÃO DE GABINETE E IMPRENSA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Programa Descrição
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1.390.500,007000

3

00
01

122

04

2002
010204

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRAÇÃO DE GABINETE E IMPRENSA
Manut. do Gabinete do Prefeito e Dependencias

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

806.900,0060

3

00
01

334

04

2088
010204

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRAÇÃO DE GABINETE E IMPRENSA
Bolsas Estagiarios

Administração

Fomento ao Trabalho

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

5.000,0010

4

00
01

243

14

1002
011001

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Direitos da Cidadania

Assistência à Criança e ao Adolescente

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

310.000,00700

3

00
01

243

14

2076
011001

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE
Manut.Fundo Mun.dos Direitos da Crianca e Adolesc.

Direitos da Cidadania

Assistência à Criança e ao Adolescente

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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15.000,00700

3

00
03

243

14

2076
011001

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE
Manut.Fundo Mun.dos Direitos da Crianca e Adolesc.

Direitos da Cidadania

Assistência à Criança e ao Adolescente

RECURSOS PRÓPRIOS DE FUNDOS ESPECIAIS DE DESPESA-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

37.600,0012

3

00
03

243

14

2087
011001

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE
Repasses ao Terceiro Setor

Direitos da Cidadania

Assistência à Criança e ao Adolescente

RECURSOS PRÓPRIOS DE FUNDOS ESPECIAIS DE DESPESA-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

32.000,000

3

00
03

241

08

2087
011101

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência ao Idoso

RECURSOS PRÓPRIOS DE FUNDOS ESPECIAIS DE DESPESA-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

5.000,0010

4

00
01

122

04

1002
011401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL
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194.000,002500

3

00
01

122

04

2004
011401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE
Manut.do Fundo Social de Solidariedade

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

6.500,000

3

00
03

122

04

2087
011401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE
Repasses ao Terceiro Setor

Administração

Administração Geral

RECURSOS PRÓPRIOS DE FUNDOS ESPECIAIS DE DESPESA-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 3.788.500,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0003 Administração Geral

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DO EXECUTIVO % 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

5.000,005

4

00
01

122

04

1002
010301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE COMPRAS
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

590.000,001

3

00
01

122

04

2005
010301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE COMPRAS
Manutenção da Administracao Geral

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

43.300,0010

4

00
01

122

04

1002
010501

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PLANEJAMENTO GESTÃO DE CONVÊNIOS E CONTROLE DE FROTA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

58.300,0010

4

00
01

122

04

1012
010501

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PLANEJAMENTO GESTÃO DE CONVÊNIOS E CONTROLE DE FROTA
Modernizacao Administrativas

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

3.931.600,000

3

00
01

122

04

2005
010501

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PLANEJAMENTO GESTÃO DE CONVÊNIOS E CONTROLE DE FROTA
Manutenção da Administracao Geral

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 4.628.200,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0004 Administração Financeira

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

PLANEJAMENTO, GESTÃO E AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA PÚBLICA % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

3.715.830,0012

4

00
01

843

28

0210
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Juros e Amortizacoes da Divida Interna

Encargos Especiais

Serviço da Dívida Interna

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

1.866.200,001

3

00
01

846

28

0211
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Obrigações Contributivas

Encargos Especiais

Outros Encargos Especiais

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

0,00100

4

00
01

846

28

0212
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Pagamento de Precatórios

Encargos Especiais

Outros Encargos Especiais

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

500.000,00100

3

00
01

846

28

0212
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Pagamento de Precatórios

Encargos Especiais

Outros Encargos Especiais

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

400.000,00100

3

00
01

846

28

0214
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Pagamento de Requisitórios de Pequeno Valor

Encargos Especiais

Outros Encargos Especiais

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

87.800,001

3

00
01

122

04

0223
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Aposentadoria e Pensoes - Prefeitura

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

1.290.000,005

9

00
01

999

99

0999
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Reserva de Contingencia

Reserva de Contingência

Reserva de Contingência

TESOURO

GERAL

RESERVA DE CONTINGÊNCIA
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

35.000,005

4

00
01

123

04

1002
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Administração Financeira

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

2.570.000,000

3

00
01

123

04

2011
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Manutencao da Diretoria de Financas

Administração

Administração Financeira

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

5.870.000,00100

3

00
01

123

04

2085
010401

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRACAO FINANCEIRA
Engargos Gerais do Município

Administração

Administração Financeira

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 16.334.830,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0005 Obras e Serviços Publicos

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Evolução de atendimento da demanda % 70 80PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

12.000,0015

4

00
01

452

04

1002
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

250.000,00800

4

00
01

451

15

1004
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Desapropriação de Areas Livres

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

322.500,002500

4

00
01

451

15

1005
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Obras de Infra-Estrutura Urbana

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

215.000,00130

4

00
01

452

15

1007
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Construcao, Reforma e Ampl. de Proprios Publicos

Urbanismo

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

300.000,0080

4

00
01

451

15

1034
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Recuperação de Vias Públicas - Recapeamento

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

0,0050

4

00
07

451

15

1041
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Modernização da Iluminação Pública

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

OPERAÇÕES DE CRÉDITO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

168.000,0080

3

00
01

452

04

2012
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Manutencao e Conservacao de Proprios Municipais

Administração

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

1.927.700,0085

3

00
01

452

04

2013
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Manutenção do Departamento de Obras

Administração

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

2.944.400,0042000

3

00
01

451

15

2014
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Manutencao dos Servicos de Iluminacao Publica

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

271.200,0042000

3

00
05

451

15

2014
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Manutencao dos Servicos de Iluminacao Publica

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

216.000,00100

3

00
01

452

15

2015
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Recuperação de Vias Públicas - Oper. Tapa Buracos

Urbanismo

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

11.700,0015

4

00
01

452

15

1002
010503

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE TRÂNSITO
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Urbanismo

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

86.500,0080

3

00
01

122

04

2020
010503

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE TRÂNSITO
Manutencao da Seção de Transito

Administração

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

283.000,0080

3

00
01

452

26

2021
010503

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE TRÂNSITO
Operacionalização do Trânsito e Mobilidade Urbana

Transporte

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

139.000,0080

3

00
01

452

04

2016
010504

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS URBANOS
Manutenção do Departamento de Serviços Urbanos

Administração

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

53.000,0015

4

00
01

452

15

1002
010505

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE LIMPEZA PUBLICA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Urbanismo

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

7.842.200,000

3

00
01

452

15

2017
010505

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE LIMPEZA PUBLICA
Manutencao dos servicos de Limpeza Publica

Urbanismo

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

23.300,0015

4

00
01

452

04

1002
010506

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE PARQUES E JARDINS
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

200.000,0060

4

00
01

451

15

1028
010506

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE PARQUES E JARDINS
Ampliação Cemiterio Municipal

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

4.743.500,00100

3

00
01

452

04

2019
010506

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

SEÇÃO DE PARQUES E JARDINS
Manut.Serv.Parques Jardins Parq.Maraca e Cemiterio

Administração

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 20.009.000,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0006 Educação Básica

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

CRIANÇAS ATENDIDAS ATEND 5100 5100ATEND.

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

172.800,00150

4

00
01

361

12

1003
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Ensino Fundamental

Educação

Ensino Fundamental

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

353.000,00150

4

00
05

361

12

1003
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Ensino Fundamental

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

4.648.300,002500

3

00
01

361

12

2023
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Manutencao do Ensino Fundamental

Educação

Ensino Fundamental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

10.619.200,002500

3

00
02

361

12

2025
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Manutencao do Fundeb - 60% - Ens. Fundamental

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

525.600,002500

3

00
02

361

12

2026
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Manutencao do Fundeb - 40% - Ens. Fundamental

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

1.035.000,002500

3

00
05

361

12

2027
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Manutenção do Ensino Fundamental - Salário Educação (QSE)

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

500,002500

3

00
05

361

12

2028
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Manutenção do Ensino Fundamental - Recursos do FNDE

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

600.000,000

3

00
01

361

12

2087
010601

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
Repasses ao Terceiro Setor

Educação

Ensino Fundamental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

108.000,00100

4

00
01

365

12

1011
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Creches

Educação

Educação Infantil

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

70.200,00100

4

00
01

365

12

1033
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Pré Escolas

Educação

Educação Infantil

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

2.904.500,001472

3

00
01

365

12

2029
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutencao de Creches

Educação

Educação Infantil

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

5.278.000,001472

3

00
02

365

12

2030
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutencao do Fundeb - 60% - Creche

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

427.800,001472

3

00
02

365

12

2031
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutencao do Fundeb - 40% - Creches

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

195.000,001

3

00
05

365

12

2032
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutenção de Creches - Salário Educação (QSE)

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

300,001

3

00
05

365

12

2033
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutenção de Creches - Recursos do FNDE

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

1.930.700,001

3

00
01

365

12

2034
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutencao das Pre-escolas

Educação

Educação Infantil

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

3.599.000,001472

3

00
02

365

12

2035
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutencao do Fundeb - 60% - Pré Escola

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

641.500,001472

3

00
02

365

12

2036
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutencao do Fundeb - 40% - Pré Escolas

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

54.000,001472

3

00
05

365

12

2037
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutenção das Pré-Escolas - Salário Educação (QSE)

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

230,001

3

00
05

365

12

2038
010602

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL
Manutenção das Pré-Escolas - Recursos do FNDE

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

2.198.000,001

3

00
01

361

12

2024
010604

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

TRANSPORTE ESCOLAR
Manutencao do Transporte Escolar

Educação

Ensino Fundamental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

1.739.000,001

3

00
02

361

12

2024
010604

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

TRANSPORTE ESCOLAR
Manutencao do Transporte Escolar

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

35.600,001

3

00
05

361

12

2024
010604

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

TRANSPORTE ESCOLAR
Manutencao do Transporte Escolar

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 37.136.230,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0007 Ensino Medio e Profissionalizante

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Jovens e Adultos Atendidos % 70 75PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

86.000,000

3

00
01

363

12

2040
010603

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
Manutencao do Ensino Profissionalizante

Educação

Ensino Profissional

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

172.000,000

3

00
01

363

12

2087
010603

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
Repasses ao Terceiro Setor

Educação

Ensino Profissional

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 258.000,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0008 Merenda Escolar

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

REFEIÇÕES FORNECIDAS A ALUNOS DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

11.700,001

4

00
01

361

12

1002
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Educação

Ensino Fundamental

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

2.268.400,001

3

00
01

361

12

2043
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Ens. Fundamental

Educação

Ensino Fundamental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

598.000,001

3

00
05

361

12

2044
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Ens. Fundamental - Salário Educação (QSE)

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

568.800,001

3

00
05

361

12

2045
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Ens. Fundamental - Recursos do FNDE

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

448.000,001

3

00
02

361

12

2046
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Ens. Fundalmental - Convênio Estadual

Educação

Ensino Fundamental

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

80.000,001

3

00
05

362

12

2047
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Ens. Médio

Educação

Ensino Médio

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

68.000,001

3

00
01

365

12

2048
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Creches

Educação

Educação Infantil

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

350.000,001

3

00
05

365

12

2049
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Creches - Salário Educação (QSE)

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

234.000,001

3

00
05

365

12

2050
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Creches - Recursos do FNDE

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

47.000,001

3

00
01

365

12

2051
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Pré Escola

Educação

Educação Infantil

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

247.000,001

3

00
05

365

12

2052
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Pré Escola - Salário Educação (QSE)

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

215.000,001

3

00
05

365

12

2054
010605

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO E MERENDA ESCOLAR
Merenda Escolar Pré Escola - Recursos do FNDE

Educação

Educação Infantil

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 5.135.900,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0009 Esporte e Lazer

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

TAXA DE ADULTOS PRATICANTES % 10 10PORCENTAGEM EXECUTADA

TAXA DE CRIANÇAS E JOVENS PARTICIPANTES % 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

11.700,000

4

00
01

812

27

1002
010607

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ESPORTES E LAZER
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Desporto e Lazer

Desporto Comunitário

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

17.500,000

4

00
01

451

15

1014
010607

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ESPORTES E LAZER
Construcao e Reforma de Pracas Esportivas

Urbanismo

Infra-Estrutura Urbana

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

1.409.800,000

3

00
01

812

27

2055
010607

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ESPORTES E LAZER
Manutencao do Departamento de Esportes

Desporto e Lazer

Desporto Comunitário

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

34.000,000

3

00
01

812

27

2056
010607

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ESPORTES E LAZER
Promocao de Eventos Esportivos

Desporto e Lazer

Desporto Comunitário

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

672.000,000

3

00
01

813

27

2057
010607

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ESPORTES E LAZER
Manutenção do Departamento de Lazer

Desporto e Lazer

Lazer

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

250.000,0012

3

00
01

812

27

2087
010607

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ESPORTES E LAZER
Repasses ao Terceiro Setor

Desporto e Lazer

Desporto Comunitário

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 2.395.000,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0011 Gestão do SUS

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

11.700,000

4

00
01

122

10

1002
010701

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA DE SAÚDE
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

1.685.000,000

3

00
01

122

10

2064
010701

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA DE SAÚDE
Gestão da Secretária de Saúde

Saúde

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 1.696.700,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0012 Assistencia em Saude

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 80 80PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

11.700,000

4

00
01

301

10

1002
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Atenção Básica

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

102.000,000

4

00
05

301

10

1002
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Atenção Básica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

58.300,000

4

00
01

301

10

1009
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Construcao Ampliacao e Reforma de UBS

Saúde

Atenção Básica

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

6.962.500,000

3

00
01

301

10

2067
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Manutencao da Atenção Básica

Saúde

Atenção Básica

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

453.600,000

3

00
02

301

10

2067
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Manutencao da Atenção Básica

Saúde

Atenção Básica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

3.812.000,000

3

00
05

301

10

2067
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Manutencao da Atenção Básica

Saúde

Atenção Básica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

93.300,000

4

00
01

302

10

1002
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

8.075.200,000

3

00
01

302

10

2069
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Manutenção da Assistencia Especializada

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

2.964.000,000

3

00
05

302

10

2069
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Manutenção da Assistencia Especializada

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

4.489.300,000

3

00
01

302

10

2087
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Repasses ao Terceiro Setor

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

1.032.000,000

3

00
05

302

10

2087
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Repasses ao Terceiro Setor

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

430.000,000

3

00
01

303

10

2070
010705

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA FARMACEUTICA
Assistencia Farmaceutica

Saúde

Suporte Profilático e Terapêutico

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

12.900,000

3

00
02

303

10

2070
010705

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA FARMACEUTICA
Assistencia Farmaceutica

Saúde

Suporte Profilático e Terapêutico

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

143.000,000

3

00
05

303

10

2070
010705

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA FARMACEUTICA
Assistencia Farmaceutica

Saúde

Suporte Profilático e Terapêutico

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 28.639.800,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0013 Vigilancia em Saude

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

AÇÕES REALIZADAS % 75 75PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

12.000,000

4

00
01

304

10

1002
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Vigilância Sanitária

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

12.000,000

4

00
05

304

10

1002
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Vigilância Sanitária

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

12.000,000

4

00
01

305

10

1002
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Vigilância Epidemiológica

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

12.000,000

4

00
05

305

10

1002
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Vigilância Epidemiológica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

756.000,000

3

00
01

304

10

2065
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção da Vigilância em Saúde

Saúde

Vigilância Sanitária

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

30.100,000

3

00
05

304

10

2065
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção da Vigilância em Saúde

Saúde

Vigilância Sanitária

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

2.118.300,000

3

00
01

305

10

2065
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção da Vigilância em Saúde

Saúde

Vigilância Epidemiológica

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

10.000,000

3

00
02

305

10

2065
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção da Vigilância em Saúde

Saúde

Vigilância Epidemiológica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

134.000,000

3

00
05

305

10

2065
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção da Vigilância em Saúde

Saúde

Vigilância Epidemiológica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

75.000,000

3

00
01

305

10

2066
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção do Depto Zoonoses

Saúde

Vigilância Epidemiológica

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

32.000,000

3

00
05

305

10

2066
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção do Depto Zoonoses

Saúde

Vigilância Epidemiológica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 3.203.400,00



Page 38 of 69MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP

ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0014 Saude Bucal

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 75 80PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

23.400,000

4

00
01

301

10

1002
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Atenção Básica

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

1.472.500,000

3

00
01

301

10

2068
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Manutencao do Departamento Odontologico

Saúde

Atenção Básica

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

240.840,000

3

00
05

301

10

2068
010703

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ATENCAO BASICA
Manutencao do Departamento Odontologico

Saúde

Atenção Básica

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

12.000,000

4

00
01

302

10

1002
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

1.453.000,0085

3

00
01

302

10

2086
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Manutenção do Centro de Especialidades Odontológicas

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

211.200,000

3

00
05

302

10

2086
010704

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA ASSISTENCIA ESPECIALIZADA
Manutenção do Centro de Especialidades Odontológicas

Saúde

Assistência  Hospitalar e Ambulatorial

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 3.412.940,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0015 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

FAMILIAS ATENDIDAS PELO MUNICIPIO ATEND 4500 4500ATEND.

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

12.400,000

4

00
01

122

08

1002
010801

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRAÇÃO DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Assistência Social

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

23.600,000

4

00
05

122

08

1002
010801

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRAÇÃO DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Assistência Social

Administração Geral

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

3.193.500,000

3

00
01

122

08

2071
010801

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRAÇÃO DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Manutencao da Assistencia Social Geral

Assistência Social

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

83.800,000

3

00
05

122

08

2071
010801

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ADMINISTRAÇÃO DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Manutencao da Assistencia Social Geral

Assistência Social

Administração Geral

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

49.700,000

3

00
01

241

08

2072
010901

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO IDOSO
Manutencao da Assistencia ao Idoso

Assistência Social

Assistência ao Idoso

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

52.500,000

3

00
02

241

08

2072
010901

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO IDOSO
Manutencao da Assistencia ao Idoso

Assistência Social

Assistência ao Idoso

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

26.900,000

3

00
05

241

08

2072
010901

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO IDOSO
Manutencao da Assistencia ao Idoso

Assistência Social

Assistência ao Idoso

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

274.100,000

3

00
01

241

08

2087
010901

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO IDOSO
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência ao Idoso

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

61.800,000

3

00
02

241

08

2087
010901

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO IDOSO
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência ao Idoso

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

11.000,000

3

00
05

241

08

2087
010901

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO IDOSO
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência ao Idoso

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

51.400,000

3

00
01

242

08

2073
010902

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIENCIA
Manut.da Assistencia ao Portador de Deficiencia

Assistência Social

Assistência ao Portador de Deficiência

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

64.500,000

3

00
05

242

08

2073
010902

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIENCIA
Manut.da Assistencia ao Portador de Deficiencia

Assistência Social

Assistência ao Portador de Deficiência

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

202.600,000

3

00
01

242

08

2087
010902

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIENCIA
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência ao Portador de Deficiência

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

18.800,000

3

00
02

242

08

2087
010902

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIENCIA
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência ao Portador de Deficiência

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

49.200,000

3

00
05

242

08

2087
010902

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIENCIA
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência ao Portador de Deficiência

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

69.000,000

3

00
01

243

08

2074
010903

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCENTE
Manuten. da Assistencia a Crianca e ao Adolescen

Assistência Social

Assistência à Criança e ao Adolescente

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

27.000,000

3

00
05

243

08

2074
010903

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCENTE
Manuten. da Assistencia a Crianca e ao Adolescen

Assistência Social

Assistência à Criança e ao Adolescente

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

870.700,000

3

00
01

243

08

2087
010903

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCENTE
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência à Criança e ao Adolescente

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

357.700,000

3

00
02

243

08

2087
010903

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCENTE
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência à Criança e ao Adolescente

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

47.300,000

3

00
05

243

08

2087
010903

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCENTE
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência à Criança e ao Adolescente

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

1.400.600,000

3

00
01

244

08

2075
010904

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA COMUNITARIA
Manutencao do Trabalho, Geracao de Renda e Familia

Assistência Social

Assistência Comunitária

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

42.800,000

3

00
02

244

08

2075
010904

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA COMUNITARIA
Manutencao do Trabalho, Geracao de Renda e Familia

Assistência Social

Assistência Comunitária

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

173.300,000

3

00
05

244

08

2075
010904

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA COMUNITARIA
Manutencao do Trabalho, Geracao de Renda e Familia

Assistência Social

Assistência Comunitária

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

21.000,000

3

00
01

244

08

2087
010904

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA COMUNITARIA
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência Comunitária

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

52.500,000

3

00
02

244

08

2087
010904

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

ASSISTENCIA COMUNITARIA
Repasses ao Terceiro Setor

Assistência Social

Assistência Comunitária

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 7.237.700,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0016 Agricultura e Abastecimento

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUARIO % 70 70PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

58.300,000

4

00
01

601

20

1002
011301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Agricultura

Promoção da Produção Vegetal

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

5.400,0010

4

00
01

782

26

1002
011301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Transporte

Transporte Rodoviário

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

58.300,000

4

00
01

601

20

1032
011301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
Reforma, Ampliação e Modernização da Balança Municipal

Agricultura

Promoção da Produção Vegetal

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

1.138.300,0080

3

00
01

782

26

2022
011301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
Manutencao da Seção de Estradas Municipais

Transporte

Transporte Rodoviário

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

833.200,000

3

00
01

601

20

2079
011301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
Manutencao do Agronegocio

Agricultura

Promoção da Produção Vegetal

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

23.300,000

3

00
01

602

20

2080
011301

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
Incentivo Melhoria da  Pecuaria Leiteira a Pequenos Produdor

Agricultura

Promoção da Produção Animal

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 2.116.800,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0017 Desenvolvimento Economico

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

CRESCIMENTO ECONOMICO % 5 6PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

35.000,000

4

00
01

691

11

1002
011201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TURISMO
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Trabalho

Promoção Comercial

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

602.000,000

3

00
01

695

23

2006
011201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TURISMO
Eventos e Festividades

Comércio e Serviços

Turismo

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

860.000,000

3

00
01

334

23

2077
011201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TURISMO
Desenvolimento econômico e fomento ao trabalho

Comércio e Serviços

Fomento ao Trabalho

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

1.230.000,000

3

00
01

691

23

2078
011201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TURISMO
Manut.dos Serviços de Industria, Comercio, Emprego e Turismo

Comércio e Serviços

Promoção Comercial

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

1.000,000

3

00
02

691

23

2078
011201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TURISMO
Manut.dos Serviços de Industria, Comercio, Emprego e Turismo

Comércio e Serviços

Promoção Comercial

TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

GERAL

DESPESAS CORRENTES

116.100,000

3

00
01

691

23

2087
011201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TURISMO
Repasses ao Terceiro Setor

Comércio e Serviços

Promoção Comercial

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 2.844.100,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0018 Promoção da Cultura

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

DIFUSÃO CULTURAL % 50 55PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

12.000,000

4

00
01

392

13

1002
010606

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE CULTURA
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Cultura

Difusão Cultural

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

884.800,000

3

00
01

392

13

2058
010606

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE CULTURA
Manut.da Coordenadoria da Cultura e Dependencias

Cultura

Difusão Cultural

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

161.200,000

3

00
01

392

13

2062
010606

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE CULTURA
Encargos com Promocoes Civicas e Culturais

Cultura

Difusão Cultural

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

23.300,000

3

00
01

392

14

2063
010606

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE CULTURA
Manutenção Fundo Municipal Consciência Negra

Direitos da Cidadania

Difusão Cultural

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

430.000,000

3

00
01

392

14

2087
010606

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE CULTURA
Repasses ao Terceiro Setor

Direitos da Cidadania

Difusão Cultural

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 1.511.300,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0019 Previdencia Municipal

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

APONSENTADORIAS E PENSOES ATEND 23 23ATEND.

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

21.000,000

4

00
04

272

09

1002
030101

0003 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

PREVIDENCIA MUNICIPAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Previdência Social

Previdência do Regime Estatutário

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

19.772.000,000

3

00
04

272

09

2053
030101

0003 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

PREVIDENCIA MUNICIPAL
Manutenção do Regime Proprio de Previdencia

Previdência Social

Previdência do Regime Estatutário

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS CORRENTES

6.877.000,000

9

00
04

999

99

2053
030101

0003 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

PREVIDENCIA MUNICIPAL
Manutenção do Regime Proprio de Previdencia

Reserva de Contingência

Reserva de Contingência

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Total Geral do Programa: 26.670.000,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0020 Saneamento Basico

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

DISTRIBUIÇÃO DE AGUA COLETADA % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

69.000,000

3

00
04

846

28

0211
040101

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO
Obrigações Contributivas

Encargos Especiais

Outros Encargos Especiais

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS CORRENTES

12.000,000

3

00
04

122

17

0212
040101

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO
Pagamento de Precatórios

Saneamento

Administração Geral

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS CORRENTES

69.000,000

9

00
04

999

99

0999
040101

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO
Reserva de Contingencia

Reserva de Contingência

Reserva de Contingência

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

53.000,000

4

00
04

122

17

1002
040101

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saneamento

Administração Geral

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

1.699.000,000

3

00
04

122

17

2059
040101

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO
Manutenção da Administração

Saneamento

Administração Geral

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS CORRENTES

84.000,000

4

00
04

512

17

1002
040102

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO TECNICO
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Saneamento

Saneamento Básico Urbano

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

4.709.000,000

3

00
04

512

17

2061
040102

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO TECNICO
Manut do Departamento Técnico

Saneamento

Saneamento Básico Urbano

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS CORRENTES
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

205.000,000

4

00
04

512

17

1015
040103

0004 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

DEPARTAMENTO DE OBRAS
Seção de Agua

Saneamento

Saneamento Básico Urbano

RECURSOS PRÓPRIOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Total Geral do Programa: 6.900.000,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0021 Comunicação e Publicidade

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE COMUNICAÇÃO % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

5.400,0015

4

00
01

131

04

1002
010205

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO E IMPRENSA OFICIAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Comunicação Social

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

239.500,00100

3

00
01

131

04

2003
010205

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO E IMPRENSA OFICIAL
Manutenção dos serviços de comunicação

Administração

Comunicação Social

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

216.000,00100

3

00
01

131

04

2082
010205

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO E IMPRENSA OFICIAL
Despesas de Publicidade Institucional Legal

Administração

Comunicação Social

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

648.000,00100

3

00
01

131

04

2083
010205

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO E IMPRENSA OFICIAL
Despesas com Propaganda Institucional

Administração

Comunicação Social

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 1.108.900,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0022 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Rondas e atendimentos à população % 80 85PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

3.500,0010

4

00
01

122

05

1002
010202

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Defesa Nacional

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

58.300,0010

4

00
01

181

06

1002
010202

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Segurança Pública

Policiamento

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

3.008.300,0085

3

00
01

181

06

2009
010202

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL
Manutencao da Guarda Civil Municipal

Segurança Pública

Policiamento

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

63.300,00100

3

00
01

122

05

2010
010202

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL
Manutencao da Junta do Servico Militar

Defesa Nacional

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

2.458.500,0045

3

00
01

122

06

2089
010202

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL
Manutenção da Zeladoria

Segurança Pública

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 5.591.900,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0024 Habitação Popular

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Atendimento do déficit habitacional % 20 30PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

200.000,00100

4

00
01

452

16

1025
010502

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE OBRAS E MANUTENÇÃO DE PRÓPRIOS
Construção de Unidades Habitacionais

Habitação

Serviços  Urbanos

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

Total Geral do Programa: 200.000,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0025 Defesa dos Interesses do Municipio

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Pareceres e atuações em processos jurídicos e administrativos % 100 100PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

3.500,0015

4

00
01

092

03

1002
010201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PROCURADORIA MUNICIPAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Essencial à Justiça

Representação Judicial e Extrajudicial

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

913.100,002000

3

00
01

092

03

2007
010201

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PROCURADORIA MUNICIPAL
Manutenção dos Serviços da Procuradoria Municipal

Essencial à Justiça

Representação Judicial e Extrajudicial

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

193.500,002000

3

00
01

122

03

2008
011202

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

PROCON MUNICIPAL
Manutencao do Procon

Essencial à Justiça

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 1.110.100,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0026 Apoio Técnico à Gestão do Ensino

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

Suporte à gestão administrativa % 80 82PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

132.000,00100

3

00
01

122

12

2039
010603

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
Manutenção da Gestão Administrativa da Educação

Educação

Administração Geral

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 132.000,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0027 Ensino Superior

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

ACADEMICOS ATENDIDOS % 80 81PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

758.200,000

3

00
01

364

12

2041
010603

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
Bolsas de Estudo

Educação

Ensino Superior

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

1.703.000,000

3

00
01

364

12

2042
010603

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
Manutenção Ensino Superior

Educação

Ensino Superior

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 2.461.200,00

Programa Descrição



Page 65 of 69MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP

ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0028 Educação Especial

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

POPULAÇÃO COM NECESSIDADES ESPECIAIS ATENDIDAS % 95 95PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

900.000,000

3

00
01

367

12

2087
010603

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
Repasses ao Terceiro Setor

Educação

Educação Especial

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 900.000,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0030 Gestão Ambiental

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

AÇÕES VOLTADAS AO MEIO AMBIENTE % 70 70PORCENTAGEM EXECUTADA

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

206.000,0030

3

00
01

542

18

2099
010702

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
Manutenção do bem estar animal

Gestão Ambiental

Controle Ambiental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

23.300,000

4

00
01

542

18

1027
011302

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DO MEIO AMBIENTE
Reforma e Ampliação Zoologico

Gestão Ambiental

Controle Ambiental

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

508.300,000

3

00
01

542

18

2018
011302

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DO MEIO AMBIENTE
Manut.Usina de Reciclagem Lixo e Aterro Sanitario

Gestão Ambiental

Controle Ambiental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

511.000,000

3

00
01

542

18

2081
011302

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DO MEIO AMBIENTE
Manutenção Zoologico

Gestão Ambiental

Controle Ambiental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

210.300,000

3

00
01

542

18

2084
011302

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

DEPARTAMENTO DO MEIO AMBIENTE
Manutenção do Meio Ambiente

Gestão Ambiental

Controle Ambiental

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 1.458.900,00
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

0031 Controle Interno

Indicadores Unidade de Medida Indice Recente Indice Futuro

Metas

MEDIDAS PARA AUXILIAR A EFICIENCIA DO SERVIÇO PÚBLICO ANTEDIMENTOS 75 80ATEND.

Ações

Entidade Unid.Orçam. Proj.Ativ. Função SubFunção FonGrupo FonCódigo Categoria Meta Valor

5.000,005

4

00
01

124

04

1002
010101

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CONTROLADORIA INTERNA MUNICIPAL
Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

Administração

Controle Interno

TESOURO

GERAL

DESPESAS DE CAPITAL

658.000,0075

3

00
01

124

04

2060
010101

0001 MUNICIPIO DE GUAIRA

CONTROLADORIA INTERNA MUNICIPAL
Operacionalização dos Serviços de Controle Interno

Administração

Controle Interno

TESOURO

GERAL

DESPESAS CORRENTES

Total Geral do Programa: 663.000,00

Programa Descrição
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
PROGRAMAS, METAS E AÇÕES (LDO INICIAL 2019)

Total Geral da LDO: 191.234.400,00



MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP

ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
METAS ANUAIS

PASSIVOS CONTIGENTES
% PIB (c/PIB)x100

2019
Vl. ConstanteVl. Corrente (c)Vl. Corrente (b) Vl. Constante % PIB (b/PIB)x100Vl. Corrente (a) Vl. Constante % PIB (a/PIB)x100

2020 2021

Page 1 of 1

% RCL (a/PIB)x100 % RCL (b/PIB)x100 % RCL (c/PIB)x100

AMF - Demonstrativo 1 (LRF, art. 4º, § 1º) R$ 1,00

191.234.400,00Receita Total 183.350.335,57 0,00000 0,00000196.426.538,46204.283.600,00 0,00000211.750.582,52218.103.100,0093,15950 92,14470 136,31440

190.173.600,00Receitas Primárias  ( I ) 182.333.269,42 0,00000 0,00000195.336.937,05203.150.414,53 0,00000210.187.358,43216.492.979,1892,64270 91,63360 135,30810

191.234.400,00Despesa Total 183.350.335,57 0,00000 0,00000196.426.538,46204.283.600,00 0,00000211.750.582,52218.103.100,0093,15950 92,14470 136,31440

187.518.570,00Despesas Primárias  ( II ) 179.787.698,95 0,00000 0,00000192.609.821,26200.314.214,11 0,00000207.252.914,62213.470.502,0691,34930 90,35430 133,41910

2.655.030,00Resultado Primário (III) = ( I - II ) 2.545.570,47 0,00000 0,000002.727.115,792.836.200,42 0,000002.934.443,813.022.477,121,29340 1,27930 1,88900

-6.262.000,00Resultado Nominal -6.003.835,09 0,00000 0,00000-6.305.769,23-6.558.000,00 0,00000-6.653.398,06-6.853.000,00-3,05050 -2,95810 -4,28310

6.156.000,00Dívida Pública Consolidada 5.902.205,18 0,00000 0,000002.102.884,622.187.000,00 0,000001.152.427,181.187.000,002,99890 0,98650 0,74190

0,00Dívida Consolidada Líquida 0,00 0,00000 0,000000,000,00 0,000000,000,000,00000 0,00000 0,00000

0,00Receitas Primárias advindas de PPP (IV) 0,00 0,00000 0,000000,000,00 0,000000,000,000,00000 0,00000 0,00000

0,00Despesas Primárias geradas por PPP (V) 0,00 0,00000 0,000000,000,00 0,000000,000,000,00000 0,00000 0,00000

0,00Impacto de saldo das PPP (VI) = (IV - V) 0,00 0,00000 0,000000,000,00 0,000000,000,000,00000 0,00000 0,00000

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 51m"



MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP

ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO EXERCÍCIO ANTERIOR

Metas Realizadas

% (c/a)x100
% PIBESPECIFICAÇÃO

2017 (b) 

Variação

Valor (c)=(b-a)

Metas Previstas

2017 (a) 
% PIB

Page 1 of 1

AMF - Demonstrativo 2 (LRF, art. 4º, §2º, inciso I) R$ 1,00

% RCL % RCL

-9,26000Receita Total -16.931.129,750,000000,00000 165.949.592,63182.880.722,38 103,91460 94,29420

-8,06000Receitas Primárias  ( I ) -14.541.177,010,000000,00000 165.764.739,99180.305.917,00 102,45160 94,18920

-14,39000Despesa Total -26.315.174,660,000000,00000 156.565.547,72182.880.722,38 103,91460 88,96210

-14,77000Despesa Primárias  ( II ) -26.356.597,830,000000,00000 152.072.706,26178.429.304,09 101,38530 86,40920

629,61420Resultado Primário ( I - II ) 11.815.420,820,000000,00000 13.692.033,731.876.612,91 1,06630 7,78000

9.432,46000Resultado Nominal -2.829.738,130,000000,00000 -2.859.738,13-30.000,00 -0,01700 -1,62490

-25,65000Dívida Pública Consolidada -2.668.073,700,000000,00000 7.731.926,3010.400.000,00 5,90940 4,39340

-195,85000Dívida Consolidada Líquida 1.175.111,950,000000,00000 575.111,95-600.000,00 -0,34090 0,32680

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 52m"



MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP

ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
METAS FISCAIS ATUAIS COMPARADAS COM AS FIXADAS NOS TRÊS EXERCÍCIOS ANTERIORES

ESPECIFICAÇÃO
2020

VALORES A PREÇOS CORRENTES

%2019 %2018 %2017 %2016 2021 %

Page 1 of 1

R$ 1,00AMF - Demonstrativo 3 (LRF, art. 4º, §2º, inciso II)

187.163.276,25Receita Total 165.949.592,63 179.783.530,00 191.234.400,00 204.283.600,00 218.103.100,00 6,766,826,378,34-11,33
168.285.141,94Receitas Primárias  ( I ) 165.764.739,99 178.897.060,00 190.173.600,00 203.150.414,53 216.492.979,18 6,576,826,307,92-1,50
159.661.094,07Despesa Total 156.565.547,72 179.783.530,00 191.234.400,00 204.283.600,00 218.103.100,00 6,766,826,3714,83-1,94
155.673.124,11Despesas Primárias  ( II ) 152.072.706,26 175.515.370,00 187.518.570,00 200.314.214,11 213.470.502,06 6,576,826,8415,42-2,31

0,00Resultado Primário (III) = ( I - II ) 13.692.033,73 3.381.690,00 2.655.030,00 2.836.200,42 3.022.477,12 6,576,82-21,49-75,300,00
1.004.654,79Resultado Nominal -2.859.738,13 6.506.000,00 -6.262.000,00 -6.558.000,00 -6.853.000,00 4,504,73-196,25-327,50-384,65

10.022.394,53Dívida Pública Consolidada 7.731.926,30 9.800.000,00 6.156.000,00 2.187.000,00 1.187.000,00 -45,72-64,47-37,1826,75-22,85
5.028.544,61Dívida Consolidada Líquida 575.111,95 -1.700.000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,000,00-395,59-88,56

ESPECIFICAÇÃO
2020

VALORES A PREÇOS CONSTANTES

%2019 %2018 %2017 %2016 2021 %

179.103.613,64Receita Total 161.272.684,77 173.703.893,72 183.350.335,57 196.426.538,46 209.714.519,23 6,767,135,557,71-9,96
161.038.413,34Receitas Primárias  ( I ) 161.093.041,78 172.847.400,97 182.333.269,42 195.336.937,05 208.166.326,13 6,577,135,497,300,03
152.785.735,95Despesa Total 152.153.107,11 173.703.893,72 183.350.335,57 196.426.538,46 209.714.519,23 6,767,135,5514,16-0,41
148.969.496,76Despesas Primárias  ( II ) 147.786.886,55 169.580.067,63 179.787.698,95 192.609.821,26 205.260.098,13 6,577,136,0214,75-0,79

0,00Resultado Primário (III) = ( I - II ) 13.306.155,23 3.267.333,34 2.545.570,47 2.727.115,79 2.906.228,00 6,577,13-22,09-75,440,00
961.392,14Resultado Nominal -2.779.142,98 6.285.990,34 -6.003.835,09 -6.305.769,23 -6.589.423,08 0,000,000,000,000,00

9.590.808,16Dívida Pública Consolidada 7.514.019,73 9.468.599,03 5.902.205,18 2.102.884,62 1.141.346,15 -45,72-64,37-37,6726,01-21,65
4.812.004,41Dívida Consolidada Líquida 558.903,74 -1.642.512,08 0,00 0,00 0,00 0,000,000,000,00-88,39

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 53m"
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
EVOLUÇÃO DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO

PATRIMÔNIO LÍQUIDO 2016

REGIME NORMAL

%2017 % 2015 %

Page 1 of 1

AMF - Demonstrativo 4 (LRF, art. 4º, §2º, inciso III) R$ 1,00

Patrimônio/Capital 41.472.890,75 41.472.890,75 41.472.890,75 141,96061,46076,980
Reservas 0,00 0,00 0,00 0,0000,0000,000
Resultado Acumulado 12.404.934,85 26.011.977,77 -12.259.033,60 -41,96038,54023,020

PATRIMÔNIO LÍQUIDO 2016

REGIME PREVIDENCIÁRIO

%2017 % 2015 %

Patrimônio 27.988.456,49 27.988.456,49 27.988.456,49 976,470391,790391,790
Reservas 0,00 0,00 0,00 0,0000,0000,000
Lucros ou Prejuízos Acumulados -20.844.766,38 -20.844.766,38 -25.122.178,94 -876,470-291,790-291,790

TOTAL 7.143.690,11 100,00 100,007.143.690,11 100,002.866.277,55

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 55m"

TOTAL 53.877.825,60 100,00 100,0067.484.868,52 100,0029.213.857,15
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
ORIGEM E APLICAÇÃO DOS RECURSOS OBTIDOS COM A ALIENAÇÃO DE ATIVOS

RECEITAS REALIZADAS 20162017 2015

Page 1 of 1

(a) (b) (c)

AMF – Demonstrativo 5 (LRF, art.4o, § 2o, inciso III) R$ 1,00

RECEITAS DE CAPITAL - ALIENAÇÃO DE ATIVOS (I) 0,00 0,00 0,00
  Alienação de Bens Móveis 0,00 0,00 0,00
  Alienação de Bens Imóveis 0,00 0,00 0,00

DESPESAS EXECUTADAS
20162017 2015

(f)(e)(d)

0,00 0,00 0,00APLICAÇÃO DOS RECURSOS DA ALIENAÇÃO DE ATIVOS (II)
0,00 0,00 0,00  DESPESAS DE CAPITAL
0,00 0,00 0,00    Investimentos
0,00 0,00 0,00    Inversões Financeiras
0,00 0,00 0,00    Amortização da Dívida
0,00 0,00 0,00  DESPESAS CORRENTES REGIMES PREVIDÊNCIA
0,00 0,00 0,00    Regime Geral de Previdência Social
0,00 0,00 0,00    Regime Próprio dos Servidores Públicos

VALOR(III)

0,00 0,00 0,00

(g) = ((Ia – IId) + IIIh) (h) = ((Ib – IIe) + IIIi) (i) = (Ic – IIf)

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 55m"
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ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
AVALIAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA E ATUARIAL DO RPPS

Page 1 of 3

20162017 2015RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS

PLANO PREVIDENCIÁRIO

AMF - Demonstrativo 6 (LRF, art. 4º, § 2º, inciso IV, alínea "a") R$ 1,00

RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIÁRIOS DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

RECEITAS CORRENTES(I) 21.235.332,72 38.771.951,89 27.219.673,85
  Receita de Contribuições dos Segurados 5.042.570,31 5.275.943,67 3.534.426,54
    Civil 5.042.570,31 5.275.943,67 3.534.426,54
      Ativo 4.893.209,42 5.139.376,50 3.534.426,54
      Inativo 149.360,89 136.567,17 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
    Militar 0,00 0,00 0,00
      Ativo 0,00 0,00 0,00
      Inativo 0,00 0,00 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
  Receita de Contribuições Patronais 10.365.573,80 10.751.037,76 7.675.031,41
    Civil 7.297.314,05 6.362.710,69 5.010.642,90
      Ativo 7.297.314,05 6.362.710,69 5.010.642,90
      Inativo 0,00 0,00 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
    Militar 0,00 0,00 0,00
      Ativo 0,00 0,00 0,00
      Inativo 0,00 0,00 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
    Em Regime de Parcelamento de Débitos 3.068.259,75 4.388.327,07 2.664.388,51
  Receita Patrimonial 27.874,00 18.525.273,63 9.600.288,52
    Receitas Imobiliárias 0,00 0,00 0,00
    Receitas de Valores Mobiliários 27.874,00 18.525.273,63 9.600.288,52
    Outras Receitas Patrimoniais 0,00 0,00 0,00
  Receita de Serviços 0,00 0,00 0,00
  Receita de Aporte Periódico de Valores Predef. 4.995.122,43 3.394.948,57 5.933.658,35
  Outras Receitas Correntes 804.192,18 824.748,26 476.269,03
    Compensação Previdenciária do RGPS para o RPPS 460.415,62 449.162,69 412.257,99
    Demais Receitas Correntes 343.776,56 375.585,57 64.011,04
  RECEITAS DE CAPITAL(II) 0,00 0,00 0,00
    Alienação de Bens, Direitos e Ativos 0,00 0,00 0,00
    Amortização de Empréstimos 0,00 0,00 0,00
    Outras Receitas de Capital 0,00 0,00 0,00
TOTAL DAS RECEITAS(III) = (I + II) 21.235.332,72 38.771.951,89 27.219.673,85

DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS 20162017 2015

ADMINISTRAÇÃO(IV) 147.213,93 198.315,07 132.138,95
  Despesas Correntes 147.213,93 198.315,07 126.071,25
  Despesas de Capital 0,00 0,00 6.067,70
PREVIDÊNCIA(V) 12.272.026,13 11.016.966,69 9.752.791,16
  Benefícios - Civil 12.272.026,13 11.016.966,69 9.752.791,16
    Aposentadorias 9.395.342,16 8.436.121,18 9.752.791,16
    Pensões 2.876.683,97 2.580.495,59 0,00
    Outros Benefícios Previdenciários 0,00 349,92 0,00
  Benefícios - Militar 0,00 0,00 0,00
    Reformas 0,00 0,00 0,00
    Pensões 0,00 0,00 0,00
    Outros Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 0,00
  Outras Despesas Previdenciárias 0,00 0,00 0,00
    Compensação Previd. do RPPS para o RGPS 0,00 0,00 0,00
    Demais Despesas Previdenciárias 0,00 0,00 0,00
TOTAL DAS DESPESAS(VI) = (IV + V) 12.419.240,06 11.215.281,76 9.884.930,11
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2019
AVALIAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA E ATUARIAL DO RPPS
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20162017 2015

RESULTADO PREVIDENCIÁRIO(VII) = (III – VI) 8.816.092,66 27.556.670,13 17.334.743,74

RECURSOS RPPS ARRECADADOS EM EXERCÍCIOS ANTERIORES 20162017 2015

VALOR 0,00 0,00 0,00

RESERVA ORÇAMENTÁRIA DO RPPS 20162017 2015

VALOR 18.900.000,00 27.556.670,13 17.334.743,74

APORTES DE RECURSOS PARA O PLANO PREVIDENCIÁRIO DO RPPS 20162017 2015

Plano de Amort. - Contr. Patronal Suplementar 0,00 0,00 0,00
Plano de Amort. - Aporte Periódico de Val. Predef. 0,00 0,00 0,00
Outros Aportes para o RPPS 0,00 0,00 0,00
Recursos para Cobertura de Déficit Financeiro 0,00 0,00 0,00

BENS E DIREITOS DO RPPS 20162017 2015

Caixa e Equivalentes de Caixa 137.778.407,04 0,00 0,00
Investimentos e Aplicações 0,00 0,00 0,00
Outro Bens e Direitos 0,00 0,00 0,00

20162017 2015RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS

PLANO FINANCEIRO

RECEITAS CORRENTES(VIII) 0,00 0,00 0,00
  Receita de Contribuições dos Segurados 0,00 0,00 0,00
    Civil 0,00 0,00 0,00
      Ativo 0,00 0,00 0,00
      Inativo 0,00 0,00 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
    Militar 0,00 0,00 0,00
      Ativo 0,00 0,00 0,00
      Inativo 0,00 0,00 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
  Receita de Contribuições Patronais 0,00 0,00 0,00
    Civil 0,00 0,00 0,00
      Ativo 0,00 0,00 0,00
      Inativo 0,00 0,00 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
    Militar 0,00 0,00 0,00
      Ativo 0,00 0,00 0,00
      Inativo 0,00 0,00 0,00
      Pensionista 0,00 0,00 0,00
    Em Regime de Parcelamento de Débitos 0,00 0,00 0,00
  Receita Patrimonial 0,00 0,00 0,00
    Receitas Imobiliárias 0,00 0,00 0,00
    Receitas de Valores Mobiliários 0,00 0,00 0,00
    Outras Receitas Patrimoniais 0,00 0,00 0,00
  Receita de Serviços 0,00 0,00 0,00
  Outras Receitas Correntes 0,00 0,00 0,00
    Compensação Previdenciária do RGPS para o RPPS 0,00 0,00 0,00
    Demais Receitas Correntes 0,00 0,00 0,00
RECEITAS DE CAPITAL(IX) 0,00 0,00 0,00
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  Alienação de Bens, Direitos e Ativos 0,00 0,00 0,00
  Amortização de Empréstimos 0,00 0,00 0,00
  Outras Receitas de Capital 0,00 0,00 0,00
TOTAL DAS RECEITAS(X) = (VIII + IX) 0,00 0,00 0,00

DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS 20162017 2015

ADMINISTRAÇÃO(XI) 0,00 0,00 0,00
  Despesas Correntes 0,00 0,00 0,00
  Despesas de Capital 0,00 0,00 0,00
PREVIDÊNCIA(XII) 0,00 0,00 0,00
  Benefícios - Civil 0,00 0,00 0,00
    Aposentadorias 0,00 0,00 0,00
    Pensões 0,00 0,00 0,00
    Outros Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 0,00
  Benefícios - Militar 0,00 0,00 0,00
    Reformas 0,00 0,00 0,00
    Pensões 0,00 0,00 0,00
    Outros Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 0,00
  Outras Despesas Previdenciárias 0,00 0,00 0,00
    Compensação Previd. do RPPS para o RGPS 0,00 0,00 0,00
    Demais Despesas Previdenciárias 0,00 0,00 0,00
TOTAL DAS DESPESAS(XIII) = (XI + XII) 0,00 0,00 0,00

20162017 2015

RESULTADO PREVIDENCIÁRIO(XIV) = (X – XIII) 0,00 0,00 0,00

APORTES DE RECURSOS PARA O PLANO FINANCEIRO DO RRPS 20162017 2015

Recursos para Cobertura de Insuficiências Financei 0,00 0,00 0,00
Recursos para Formação de Reserva 0,00 0,00 0,00

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 56m"



MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL
2019

EXERCÍCIO PREVIDENCIÁRIA

DESPESA

PREVIDENCIÁRIA

RECEITA

DEMONSTRATIVO DA PROJEÇÃO ATUARIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA

PREVIDENCIÁRIO

(a) (b) (c) = (a-b)

RESULTADO SALDO FINANCEIRO

DO EXERCÍCIO

             anterior) + (c)

(d) = ("d" exercício 

Page 1 of 2

RREO – ANEXO 10 (LRF, art. 53, § 1º, inciso II) R$ 1,00

2018 141.876.299,802.453.823,9115.178.834,9617.632.658,87
2019 145.511.147,803.634.848,0015.990.414,0819.625.262,08
2020 149.882.699,934.371.552,1316.761.586,7321.133.138,86
2021 153.640.144,463.757.444,5317.587.025,7221.344.470,25
2022 156.950.637,843.310.493,3818.247.421,5721.557.914,95
2023 159.072.727,922.122.090,0819.651.404,0221.773.494,10
2024 159.556.641,44483.913,5221.507.315,5221.991.229,04
2025 159.355.919,31-200.722,1322.411.863,4622.211.141,33
2026 158.076.744,60-1.279.174,7123.712.427,4622.433.252,75
2027 155.766.491,12-2.310.253,4824.967.838,7522.657.585,27
2028 152.311.229,95-3.455.261,1726.339.422,3022.884.161,13
2029 147.325.362,60-4.985.867,3528.098.870,0923.113.002,74
2030 141.755.735,97-5.569.626,6328.913.759,4023.344.132,77
2031 135.630.164,06-6.125.571,9129.703.146,0023.577.574,09
2032 126.236.578,50-9.393.585,5633.206.935,3923.813.349,83
2033 113.484.225,73-12.752.352,7736.803.836,1024.051.483,33
2034 98.049.598,93-15.434.626,8039.486.110,1324.051.483,33
2035 80.950.992,96-17.098.605,9741.633.524,1224.534.918,15
2036 62.579.097,75-18.371.895,2143.152.162,5424.780.267,33
2037 42.784.977,61-19.794.120,1444.822.190,1425.028.070,00
2038 22.361.035,18-20.423.942,4345.702.293,1325.278.350,70
2039 1.876.474,52-20.484.560,6646.015.694,8725.531.134,21
2040 -18.694.587,54-20.571.062,0646.357.507,6125.786.445,55
2041 -39.258.209,85-20.563.622,3146.607.932,3226.044.310,01
2042 -59.220.787,56-19.962.577,7146.267.330,8226.304.753,11
2043 -78.598.738,77-19.377.951,2145.945.751,8526.567.800,64
2044 -97.473.797,68-18.875.058,9145.708.537,5626.833.478,65
2045 -125.969.405,84-28.495.608,1645.093.313,6716.597.705,51
2046 -153.575.137,45-27.605.731,6144.369.414,1816.763.682,57
2047 -180.154.274,02-26.579.136,5743.510.455,9616.931.319,39
2048 -205.804.266,51-25.649.992,4942.750.625,0817.100.632,59
2049 -230.485.979,86-24.681.713,3541.953.352,2617.271.638,91
2050 -254.292.775,22-23.806.795,3641.251.150,6617.444.355,30
2051 -277.216.135,38-22.923.360,1640.542.159,0217.618.798,86
2052 -299.279.833,52-22.063.698,1439.858.684,9917.794.986,85
2053 -320.439.404,27-21.159.570,7539.132.507,4617.972.936,71
2054 -341.413.142,41-20.973.738,1439.126.404,2218.152.666,08
2055 -362.200.516,46-20.787.374,0539.121.566,7918.334.192,74
2056 -382.800.910,24-20.600.393,7839.117.928,4518.517.534,67
2057 -403.213.626,77-20.412.716,5339.115.426,5518.702.710,02
2058 -423.437.891,84-20.224.265,0739.114.002,1918.889.737,12
2059 -443.472.857,45-20.034.965,6139.113.600,1019.078.634,49
2060 -463.317.604,97-19.844.747,5239.114.168,3519.269.420,83
2061 -482.971.148,09-19.653.543,1239.115.658,1619.462.115,04
2062 -502.432.435,68-19.461.287,5939.118.023,7819.656.736,19
2063 -521.685.660,03-19.253.224,3539.106.527,9019.853.303,55
2064 -540.730.222,41-19.044.562,3839.096.398,9720.051.836,59
2065 -559.565.346,43-18.835.124,0239.087.478,9720.252.354,95
2066 -578.190.789,57-18.625.443,1439.080.321,6420.454.878,50
2067 -596.605.951,27-18.415.161,7039.074.588,9920.659.427,29
2068 -614.811.762,78-18.205.811,5139.071.833,0720.866.021,56
2069 -632.805.795,26-17.994.032,4839.068.714,2621.074.681,78
2070 -650.588.971,56-17.783.176,3039.068.604,9021.285.428,60
2071 -668.161.030,76-17.572.059,2039.070.342,0821.498.282,88
2072 -685.521.883,64-17.360.852,8839.074.118,5921.713.265,71
2073 -702.671.255,48-17.149.371,8439.079.770,2121.930.398,37
2074 -719.608.863,42-16.937.607,9439.087.310,2922.149.702,35
2075 -736.334.237,50-16.725.374,0839.096.573,4522.371.199,37
2076 -752.846.898,04-16.512.660,5439.107.571,9122.594.911,37
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DEMONSTRATIVO DA PROJEÇÃO ATUARIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA

PREVIDENCIÁRIO

(a) (b) (c) = (a-b)

RESULTADO SALDO FINANCEIRO

DO EXERCÍCIO

             anterior) + (c)

(d) = ("d" exercício 

Page 2 of 2

RREO – ANEXO 10 (LRF, art. 53, § 1º, inciso II) R$ 1,00

2077 -769.146.176,78-16.299.278,7439.120.139,2222.820.860,48
2078 -785.231.216,11-16.085.039,3339.134.108,4223.049.069,09
2079 -801.089.921,42-15.858.705,3139.138.265,0923.279.559,78
2080 -816.735.486,82-15.645.565,4039.157.920,7823.512.355,38
2081 -832.165.591,83-15.430.105,0139.177.583,9423.747.478,93
2082 -847.377.902,18-15.212.310,3539.197.264,0723.984.953,72
2083 -862.370.069,22-14.992.167,0439.216.970,3024.224.803,26
2084 -877.139.729,34-14.769.660,1239.236.711,4124.467.051,29
2085 -891.684.503,38-14.544.774,0439.256.495,8424.711.721,80
2086 -906.002.446,07-14.317.942,6939.276.331,7124.958.389,02
2087 -920.090.245,50-14.087.799,4339.296.226,8425.208.427,41
2088 -933.945.922,58-13.855.677,0839.316.188,7625.460.511,68
2089 -947.567.030,51-13.621.107,9339.336.224,7325.715.116,80
2090 -960.951.104,30-13.384.073,7939.356.341,7625.972.267,97
2091 -974.095.660,25-13.144.555,9539.376.546,6026.231.990,65
2092 -986.998.195,49-12.902.535,2439.396.845,7926.494.310,55

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 58m"
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ESTIMATIVA E COMPENSAÇÃO DA RENÚNCIA DE RECEITA

TRIBUTOS
2019 2020 2021

SETOR / PROGRAMAS RENÚNCIA DE RECEITA PREVISTA
COMPENSAÇÃOMODALIDADE

BENEFICIÁRIO

Page 1 of 1

AMF –Demonstrativo 7 (LRF, art. 4°, § 2°, inciso V) R$ 1,00

0,000,000,00

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  15h e 59m"



MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP

ANEXO DE METAS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
MARGEM DE EXPANSÃO DAS DESPESAS OBRIGATÓRIAS DE CARÁTER CONTINUADO

EVENTOS Valor Previsto para 2019

Page 1 of 1

R$ 1,00AMF –Demonstrativo 8 (LRF, art. 4°, § 2°, inciso V) 

11.450.870,00Aumento Permanente da Receita
0,00(-) Transferências Constitucionais

1.866.600,00(-) Transferências ao FUNDEB
9.584.270,00Saldo Final do Aumento Permanente de Receita (I)

0,00Redução Permanente de Despesa (II)
9.584.270,00Margem Bruta (III) = (I+II)

0,00Saldo Utilizado da Margem Bruta (IV)
4.000.000,00  Novas DOCC

0,00  Novas DOCC geradas por PPP
9.584.270,00Margem Líquida de Expansão de DOCC (V) = (III-IV)

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  16h e 00m"



MUNICÍPIO DE GUAÍRA - SP

ANEXO DE RISCOS FISCAIS
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

2019
DEMONSTRATIVO DE RISCOS FISCAIS E PROVIDÊNCIAS

PASSIVOS CONTIGENTES

ValorValor

PROVIDÊNCIAS

Descrição Descrição

Page 1 of 1

ARF (LRF, art 4o, § 3°) R$ 1,00

0,000,00PASSIVOS CONTINGENTES
150.000,00150.000,00Demandas Judiciais Destinação de dotação orçamentária específica

0,000,00Dívidas em Processo de Reconhecimento
0,000,00Avais e Garantias Concedidas
0,000,00Assunção de Passivos
0,000,00Assistências Diversas
0,000,00Outros Passivos Contingentes

150.000,00150.000,00SUBTOTAL SUBTOTAL
0,000,00DEMAIS RISCOS FISCAIS PASSIVOS

3.000.000,003.000.000,00Frustração de Arrecadação Limitação de empenhos
2.000,002.000,00Restituição de Tributos a Maior Limitação de empenho

0,000,00Discrepância de Projeções:
0,000,00Outros Riscos Fiscais

3.002.000,003.002.000,00SUBTOTAL SUBTOTAL
3.152.000,003.152.000,00TOTAL TOTAL

FONTE: SCPI - PPA [8.21.25.5], MUNICIPIO DE GUAIRA, Data/hora da emissão: 19/abr/2018  16h e 02m"



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 92, DE 13 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   MOACIR JOÃO GREGÓRIO, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Cópia integral da documentação referente a Emenda 
Parlamentar n. 07639752000116005, que originou o contrato 
administrativo 02/2018. 

 
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 02 de abril de 2018. 

 
 
 
 

 
MOACIR JOÃO GREGÓRIO  

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 93, DE 17 DE ABRIL DE 2.018. 
 
 
   A VEREADORA MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA 
GOMES, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS, 
VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente de deliberação do Plenário, 
na forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

1- Qual a razão da ausência de Dentista na Unidade do PSF do 
Bairro João Vacaro? Existe Previsão para o retorno de tal 
profissional? 

 
Nestes Termos.  
 
Pede deferimento.  

 
 

Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 17 de abril de 2018. 
 

 
 
 
 
 
                          MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 
                                        Vereadora 
 

  



 

 

 

  

   REQUERIMENTO N.º 94, DE 17 DE ABRIL DE 2.018. 
 
 
   OS VEREADORES MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA 
GOMES E MOACIR JOÃO GREGÓRIO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS 
QUE LHES SÃO CONFERIDAS, VÊM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEREMOS à Mesa, mediante a deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Provedor da Santa Casa de 
misericórdia, solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

1- Quem são os médicos plantonistas nas áreas de pediatria e 
ortopedia no Pronto Socorro Municipal?  

 
Nestes Termos.  
 
Pedem deferimento.  

 
 

Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 17 de abril de 2018. 
 

 
 
 
 
 
                          MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 
                                        Vereadora 
 
 
 
                                                MOACIR JOÃO GREGÓRIO 
                                        Vereador 
 
 

  



 

 

 

  

   REQUERIMENTO N.º 95, DE 17 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   OS VEREADORES À CÂMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, 
ABAIXO SIGNATÁRIOS, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHES SÃO 
CONFERIDAS, VÊM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, mediante a deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Provedor da Santa Casa de 
misericórdia, solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
    

1- Relação contendo o número de internações realizadas mês a 
mês na Santa Casa de Misericórdia. Tal relação deve 
especificar o número de internações mensais por médico, e se 
tal internação foi realizada pelo SUS ou por convênio. 

2- Qual o motivo no atraso de pagamentos realizados aos 
médicos detectados nos anos de 2017 e 2018, no tocante ao 
pagamento de especialidades médicas? 

3- Qual o motivo no atraso de pagamentos realizados aos 
médicos detectados nos anos de 2017 e 2018, no tocante ao 
AIH? 

4- Quais as funções e a forma de pagamento do Dr. Lúcio Flávio 
na Santa Casa? Encaminhar cópia do contrato ou termo 
jurídico análogo que o vincula à Santa Casa.  

 
Nestes Termos.  
Pedem deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 17 de abril de 2018. 

 
 
 
Ana Beatriz C. Junqueira              José Mendonça              Jorge Domingos Talarico                 
Vereadora     Vereador     Vereador 
 
 
 
José Reginaldo Moretti                Cecílio José Prates          Francisco de Souza Lima 
Vereador       Vereador       Vereador 
 
 
 
Caio César Augusto                   Moacir João Gregório              Rafael Talarico  
Vereador        Vereador      Vereador 
 
 
 
 
Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes             Edvaldo Donizete Morais 

Vereadora                    Vereador 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 96, DE 17 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   CAIO CÉSAR AUGUSTO, VEREADOR À CAMARA MUNICIPAL 
DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS, 
VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Quais providências estão sendo tomadas para a devida 
implantação do programa Farmácia Soludária? 

 2- Qual o prazo previsto para seu efetivo funcionamento? 
 
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 17 de abril de 2018. 

 
 
 
 

 
Caio César Augusto  

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

  

   REQUERIMENTO N.º 97, DE 18 DE ABRIL DE 2.018. 
 
 
   OS VEREADORES MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA 
GOMES E MOACIR JOÃO GREGÓRIO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS 
QUE LHES SÃO CONFERIDAS, VÊM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
    

1- Relação dos equipamentos que foram retirados da UPA e 
transferidos para outros órgãos públicos, especificando o bem, 
se o mesmo foi adquirido com a verba federal destinada à 
construção da UPA e o órgão para o qual o mesmo foi 
destinado. 

 
Nestes Termos.  
 
Pedem deferimento.  

 
 

Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 18 de abril de 2018. 
 

 
 
 
 
 
                          MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 
                                        Vereadora 
 
 
 
                                                MOACIR JOÃO GREGÓRIO 
                                        Vereador 
 
 

  



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 98, DE 19 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   JOSÉ REGINALDO MORETTI, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Qual o número de cortes de água realizados pela empresa 
contratada para tal finalidade pelo DEAGUA? Especificar o 
número total de cortes e o número de cortes mês a mês desde 
a contratação da empresa. 

 2- Relação dos pagamentos realizados à referida empresa. 
 
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 19 de abril de 2018. 

 
 
 
 

 
JOSÉ REGINALDO MORETTI  

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 99, DE 19 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   JOSÉ REGINALDO MORETTI, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Relação das empresas prestadoras de serviços para o 
DEAGUA no exercício de 2017 e 2018. Tal relação deve 
conter o nome da empresa contratada, objeto da prestação de 
serviço e o valor total. 

 
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 19 de abril de 2018. 

 
 
 
 

 
JOSÉ REGINALDO MORETTI  

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 100, DE 24 DE ABRIL DE 2.018. 
 
 
   A VEREADORA MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA 
GOMES, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS, 
VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, 
na forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
    

1- Qual o motivo da interrupção das aulas de natação para 
portadores de deficiência que eram oferecidas pela 
Prefeitura? Quando tais aulas foram interrompidas? 

2- Existe previsão para o retorno de tais aulas? 
 

Nestes Termos.  
 
Pede deferimento.  

 
 

Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 24 de abril de 2018. 
 

 
 
 
 
 
                          MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 
                                        Vereadora 
 

  



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 102, DE 26 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   ANA BEATRIZ COSCRATO JUNQUEIRA, VEREADORA À 
CAMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE 
LHE SÃO CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Cópia integral de todos os processos, procedimentos ou 
atos realizados pelo executivo municipal nos anos de 2017 e 
2018, com a finalidade de se apurar as irregularidades 
existentes no repasse do auxílio transporte previsto na Lei 
Municipal n. 2.792/2017 

 2- Quais providências foram adotadas no ano de 2017 para a 
correção de eventuais problemas existentes no repasse do 
auxílio? 

 3- Quais providências foram adotadas no ano de 2018 para a 
correção de eventuais problemas existentes no repasse do 
auxílio? 

  
  

 
Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 26 de abril de 2018. 

 
 
 
 

 
ANA BEATRIZ COSCRATO JUNQUEIRA  

Vereadora 
 
 
 

 



 
REQUERIMENTO Nº 103, DE 27 DE ABRIL DE 2018 

 

 

SENHOR PRESIDENTE 

 

Os Vereadores abaixo assinados, representando o mínimo de 1/3 dos membros desta 

Casa de Leis, conforme o inciso I, letra b, do Artigo 140 do Regimento Interno, 

requerem a Vossa Excelência, após ouvir o Douto Plenário, que o Projeto de Lei de n. 

21/2018 (DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPCIAL), 

de autoria do Executivo Municipal, tramite em regime de urgência especial. 

 

    JUSTIFICATIVA: 

    Temos a honra de submeter à apreciação dos Nobres Pares 

desta Casa de Leis o requerimento acima, que requer que o projeto acima especificado 

tramite em regime de urgência especial. 

 

    A referida urgência especial é necessária para que o 

disposto no projeto em pauta entre em vigor o mais breve possível, possibilitando que o 

uso de verbas de convênio para o recape da cidade. 

 

  Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 27 de abril de 2018. 

 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 104, DE 27 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   JOSÉ REGINALDO MORETTI, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- A Prefeitura Municipal possui parceria para repasse ao 
terceiro setor para a entidade AACD do município de São José 
do Rio Preto? Se sim, qual o valor que é repassado por ano 
para a entidade? 

 2- Se não, existe a possibilidade da Prefeitura firmar tal 
parceria para o atendimento de nossos munícipes naquela 
entidade?. 

 
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 27 de abril de 2018. 

 
 
 
 

 
JOSÉ REGINALDO MORETTI  

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 105, DE 27 DE ABRIL DE 2.018. 
 
   MOACIR JOÃO GREGÓRIO, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Qual o motivo da Prefeitura não realizar registro de preço 
para eventual recebimento de verba do Governo do Estado 
para recape de vias públicas? 

 
Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 27 de abril de 2018. 

 
 
 
 

 
MOACIR JOÃO GREGÓRIO  

Vereador 
 
 
 

 



 
 

INDICAÇÃO Nº 104, DE 17 DE ABRIL DE 2 018 
 
 

SENHOR PRESIDENTE 
 
 

ANA BEATRIZ COSCRATO JUNQUEIRA, Vereadora à 
Câmara Municipal de Guaíra-SP, usando das atribuições 
legais que lhe são conferidas, vem indicar o que segue: 

 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a regularização, no registro de 
imóveis do município, da Concessão de Direito Real de Uso para futura doação 
de 32 casas, realizada por meio da Lei Municipal n. 2.693/2015. 
 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 

Tal pedido se justifica tendo em vista que tal legislação foi 
aprovada em 2015, e até agora nenhuma providência foi tomada para a devida 
averbação em cartório da Concessão de Direito Real de uso para a futura doação, 
de modo que os mutuários possam gozar, no futuro, de sua propriedade 
consolidada. 
 
   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 
 
 
 
   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 17 de abril de 2018. 
 
 
 

________________________________________________ 
ANA BEATRIZ COSCRATO JUNQUEIRA 

Vereadora 
 
 

 



 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 105, DE 23 DE ABRIL DE 2.018 

 
SENHOR PRESIDENTE 

 
RAFAEL TALARICO, Vereador à Câmara Municipal de 

Guaíra-SP, usando das atribuições legais que lhe são conferidas, 
vem indicar o que segue: 

 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a realização de obra de reparo no 
sistema de escoamento de águas pluviais na Rua 26, entre as Avenidas 19 e 21 (em 
especial em frente a Delegacia), corrigindo os problemas em sarjetas e guias, já que 
tais falhas estão ocasionando o acúmulo indevido de água. 
 
 
   JUSTIFICATIVA: 
    
   Tal pedido se justifica tendo em vista que o acúmulo indevido de 
água no local vem criando vários transtornos para a população do bairro, fato este 
que ocorre a mais de quatro anos, contribuindo ainda para o desgaste da integridade 
física do asfalto. 
   

   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 

   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 23 de abril de 2018. 
 
 
 
 

________________________________________ 
RAFAEL TALARICO 

Vereador 
 



 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 106, DE 23 DE ABRIL DE 2.018 

 
SENHOR PRESIDENTE 

 
OS VEREADORES à Câmara Municipal de Guaíra-SP, 

abaixo signatários, usando das atribuições legais que lhe são 
conferidas, vem indicar o que segue: 

 
   Indicamos ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a realização de um amplo estudo 
sobre as causas de ocorrência de câncer na população do Município de Guaíra. 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 

Tal pedido se justifica tendo em vista o elevado número de 
pacientes guairenses com a ocorrência de tal doença, sendo que somente com um 
amplo estudo que englobe a análise da água, utilização de agrotóxicos e histórico 
dos pacientes atendidos na rede, poderá ser desenvolvida uma grande campanha 
de combate ao câncer.  

   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 

   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 23 de abril de 2018. 
 
 
 
Rafael Talarico          Jorge Domingos Talarico                Ana Beatriz C. Junqueira 
Vereador                       Vereador     Vereadora 
 
 
 
 
José Reginaldo Moretti        Cecílio José Prates                    Francisco de Souza Lima 
Vereador           Vereador       Vereador 
 
 
 
 
 
Caio César Augusto        Moacir João Gregório                       José Mendonça 
Vereador           Vereador      Vereador 
 
 
 
 
Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes  Edvaldo Donizete Morais 

Vereadora      Vereador 



 
 
 

INDICAÇÃO Nº 107, DE 24 DE ABRIL DE 2.018 
 
 
 

SENHOR PRESIDENTE 
 
 

MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES, Vereadora à 
Câmara Municipal de Guaíra-SP, usando das atribuições legais 
que lhe são conferidas, vem indicar o que segue: 

 
 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a cobertura da academia 
popular localizada no Bairro Jardim Elisa. 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 
   Esta indicação se justifica tendo em vista que tal instrumento 
de lazer se encontra muito vulnerável a questões climáticas, sendo que seus 
usuários estão tendo dificuldade para a realização de suas atividades.  
 
   Nestes termos, pede deferimento. 
 
   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 24 de abril de 2018. 
 
 
 
 
 

________________________________________ 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 

Vereadora 



 
 

INDICAÇÃO Nº 108, DE 24 DE ABRIL DE 2.018 
 
 
 

SENHOR PRESIDENTE 
 

MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES, 
Vereadora à Câmara Municipal de Guaíra-SP, usando das 
atribuições legais que lhe são conferidas, vem indicar o que 
segue: 

 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a realização de obras 
tendentes a reformular a valeta existente no cruzamento da Avenida 5 com a 
Rua C, no Bairro Aniceto (nas proximidades no número 399). 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 
   Esta indicação se justifica tendo em vista que a atual 
estrutura da referida valeta se encontra comprometida, e vários usuários da via 
pública mencionada reclamaram do acúmulo de água no local, o que vem a 
danificar os veículos e prejudicar seu fluxo no local.  
   

   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 

   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 24 de abril de 2018. 
 
 
 

________________________________________ 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 

Vereadora 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 109, DE 25 DE ABRIL DE 2.018 
 
 

SENHOR PRESIDENTE 
 

JOSÉ REGINALDO MORETTI, Vereador à Câmara 
Municipal de Guaíra-SP, usando das atribuições legais que 
lhe são conferidas, vem indicar o que segue: 

 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a revisão e ampliação das 
placas de sinalização das ruas dos Bairros Nobre Ville e Muraishi. 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 
   Esta indicação se justifica tendo em vista que os referidos 
bairros se encontram em franco processo de ampliação, e as placas já 
colocadas não atendem oferecem informação de precisão para a devida 
localização das residências. 
 
   

   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 

   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 25 de abril de 2018. 
 
 
 
 

________________________________________ 
JOSÉ REGINALDO MORETTI 

Vereador 
 


